\Q'/’*"' TEI Kpnmg

ZxoAn Texvoroywkwv E@appoywv
Tpnpa MnxavoAdoywv Mnxavikwv

[Ttuylakn epyacia

NAoOyLoLKO utoAoytopoU ypavollwy HE TNV
nEBobo AGMA Kot oUyKpLon HE TV HEBodO
Din3990

Baowakng EppavounA — Paganai

EnifAénwv kabnyntgc: Manaddaxkng NikodAaog




TEI Kpitng tpumqpo Mnyoavorloyov Mnyovikav T.E Baocwdxng Eppavovi - Pagani

Copyright ©: BaciAdxng Eppovovnd Pagani 2018

Me gm@Oraén Toavtog diaudpartoc. All rights reserved.



TEI Kpitng tpumqpo Mnyoavorloyov Mnyovikav T.E Baocwdxng Eppavovi - Pagani

Evyaprotieg

Me 10 TEPOG NS TAPOVGAG TTVYLOKNG EPYACIAG OAOKANPAOVETOL £VOL TTOAD HEYAAO KEPAANLO TNG
{ong pov ¢ ot Tov TUNUATOE Mnyovoldywv Mnyavikov tov TEI Kpntng. Oa nbela
Aomdv va guyapiotnow OBepud tov K. Nwkodiao ITomaddkn yw tv gukopio mov pov £6moe
TPOCPEPOVTOS LOV TO B AVTAG TNG EPYUGTOC, 0ALD KOL TV OLKOYEVELDL OV Y10, TNV GTHPEN TTOV

pov mopEyel OA avTd T YpoVIaL
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Abstract

The purpose of this dissertation is to compare two different calculation methods for a gear mesh
(DIN 3990 and ANSI/AGMA). Also, part of the dissertation is the designing of a web application
that will do the calculations automatically by using the ANSI/AGMA method.

The dissertation starts with a brief introduction about the project. In the second chapter, we use
DIN 3990 to make calculations, while in the next chapter we use ANSI/AGMA for the same
calculations. In chapter four, we compare the results and we reach a conclusion. After that, there
is a description about the software’s implementation and the conclusion that includes some ideas
to improve the software. In the last chapter, there are the appendixes with the code for the

software’s implementation and some unit tests.
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IIporoyog

H mapovoa ITtuylaxn epyacio mpaypatonomdnke oto TAAico TS OAOKANPOONG TV GTOLODV
pov oto ATEI Kpimg omv ZyoAn Teyxyvoroywkdv Egoppoydv oto tunuo MnyavoAdywv
Mnyavikov T.E. Zxomdg g epyociag avtig ivol 0 oxedl0GHOS OGS CUVOPHOYNS 000VIMTMV
TPOYDV LE TNV YPNOT dVO0 S10poPeTIKAOVY LeBdd®V vtodoyiopov (katd ANSI/AGMA kat kot DIN
3990) kot ovyKplon TV dVo avT®dV PeBOdWV. ExTdc amd avtn Ty 60yKpion, LEPOG TG EPYAGTNG
etvar Kot n vAomoinon piog SadIKTLAKNG EPAPLOYNG VTOAOYIGUOD 0J0VIMTAOV TPOYDOV LE TNV
ypnon g nebddov ANSI/AGMA. X10 TpdTo KEPAALO YIVETOL [0l LUKPT) EI0AYMYT, GTO OEVTEPO
KePOAowo yivetar o vmoroywopog xoatd DIN 3990, oty ocvvéyeln oto 1pito KeAAoo
ypnowomnoteitar N péBodog katd ANSI/AGMA, axorovbei  cOykpion Twv dvo pebddmv oto
TETOPTO KEPAAOLO, GTO TEUTTO KEPOAOLO TPOYUOTOTOEITOL [0l HUKPT OVOQOPE GTOV TPOTO
vAOTOINoMG TG SUIKTVOKNG EQPAPLOYNG VTOAOYIGHOV, GTO £KTO KEQPAAOLO TO. GUUTEPAGLOTA,
EVAD GTO TEAOG VITAPYOVV TAPUPTILLOTO TTOV TEPLEXOVY TOV KDOOIKO LLE TOV OO0 TPOLYLLOTOTOEITOL

N €QAPLOYT.
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1 Ewayoyn

H odovtokivnon etvan pa ddtaén petddoong g Kivnong pe v Pondeia 0d0viwtdv TpoymV.
AVt 1 HeTAO00N TPOYLOTOTOIEITOL LLE TNV GUUTAOKY] TOV 00OVIWV TOL EVOS TPOYOV LE EKEIVA TOV
GALov. AVALOYQ LE TV LOPPT TOV TPOXDV Kot TV BEon TV aEdvmv mov GuvoEoLV, 01 SIITAEELS
avtég (LEWTNPES) AaUPAEVOVY Kot TNV OVOUOGTo TOVG OTMG PETOTIKOL, KOVIKOl, KOYA®TOl K.O.
Ymhpyovv moAAG TPOTLTTOL Y10 TOV LIOAOYIOUO piag odovtokivnong. Kdébe éva amd avtd £xet

JLPOPETIKY TPOGEYYIOT dIVOVTAG EULPACT| GE OLLPOPETIKOVS TAPAYOVTEG.

1.1 Xxomdg

Yxomdg pag eivorl péoa amd autr TN GVYKPIoT TOV dVO TPOTVLTMV lval va e£eTdoove o0l Eivon

aVTOL 01 TAPAYOVTEG KO TS EXNPEALOVY TO TEAMKE ATOTEAEGLLOTAL.

1.2 Mebodoroyia

e [lopovoiaon mapadetypdtov yioo DIN 3990 kar AGMA.
e T v ovyKkpion ta VA Ba Tapbovv and to AGMA.

e X0ykplon pe Tég ovapopas to Din3990.

1.2.1 Asgdouéva mapodsiyLatoc.

Oa vToAoyicOoVUE TOV GUVTEAESTN AGPAAEING EVOC LEIWTNPO LE LETOTIKOVG €VOEIG 00OVTES Yia
évav Kvntipa opotdpopeng Aettovpyiog woyvog P =5 kKW , otpopéc oto mviov n1 = 1400 rpm
dovtia og Tvidv kot Tpoyd 18 ko 41 avrtiotorya , mAdtog 066vta 20 mm , yovia exaeng ¢ = 20°,
povtovA m =5 mm kot vikd kotaokevng Nitralloy 135M pe oxAnpdtnra 320 Brinell. Tpénet va

onpewdel 4TL o1 vVIOAOYIGHOT 6T TAPASETYLLATO LG YIVOVTOL LOVO Y10 TO TIVIOV.

10
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2 Ymoloyiopnog cvvappoyng odovrotpoy®v kot DIN 3990.

Ot mapokdt® vmoAoywopol mpoypatomomdnkav ocdpeove pe to PiPiio tov lodvvn kot

Kovotavtivov Ztepyiov “Eroryeia Mnyoavav 2.

2.1 Ymoloyicudc 0d0vta o€ Opoon.

O voAoYIGOG TNG TAOTG OV acKEiTOL GTOV OGN TOL 0OOVTO TPOYLATOTOLELTOL OO TNV GXECT

Ft
0F=b,_m'KA'KV'KFa'YFa'YSa'Ys SGFPz? (2.1)
F

H neprpeperaxn dovaun Fr vroroyileton amd v oxéon

F, = 20007y (2.2)
dq

omov T1 n ponr| 6Tpéyng 610 VIOV

T, = 9550 - 21 = 9550 - —— = 34.1 Nm (2.3)

ny 1400

kot d1 ) S1apeTpog apykoh KOKAOL TOL VIOV

di=m-Z;=5-18=90mm (2.4)

Yuvenmg

F, = 2000-341 _ 7579 N

90

11
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2.1.1 Ymoioyioudc cuvieleotn eoopuoync Ka

Amd 1oV TOpaKATe Tivaka Yoo 8mpn opotdpopen nuepnoto Asttovpyia tpokvmrel Ka = 1.

Epyopnyavn

Kwvnmypuo pnyov

Opotopopen kivnon

EXaoppég kpovoeig

Kpovoeig péoo
pey€boug

HAextpoxivnmpag,
aTHoGTPOPIA0g

[ToAvkdAvdpN
euporopopog
Hnxovn

MovoxoAvopn
euporopopog
Hnyovi

Agrrovpyeia
opowopopon.
(IT.y. yevvitpieg,
HELWTNPES TPOMOTC,
LETOPOPTKES TOVIEGS,
erappa avoPatopio
Kot Bapodika,
oTpofrhopuonTmpeg
KOl GUUTIEGTEG K.0L.)

1,0
(1,25)

1,25
(1,5)

1,5
(1,75)

Agrrovpyeia pe
RETPLES KPOVGELS.
(IT.y. kOpieg
UETOOOGELS Kivnong,
Bapid avaPatdpia,
CLOTNLOTOL
TEPLOTPOPTG
YEPAVAV,
OVEULGTNPES
opvyeiwv, ovTAieg
davoung K.o. )

1,25
(1,5)

1,5
(1,75)

1,75
(2,0)

Agrrovpyia pe
LoYVPES KPOVGELS.
(IT.y. dwTpnTikd
OLOLOPPOTIKA
HnyovipaTa,
Jvpompa
EMICTIKOD, UNYOVEG
EMAGTPOV Kot
petarlovpyeiov
K.0. )

1,75
(2,0)

2,0
(2,25)

2,25
(2,5)

Baocwdxng Eppavovi - Pagani

IHivakag 2-1 Xvvrelearns epapuoyns Ka yio Swpn n (24wpn) nuepnoio. Aertovpyio. (Ilivaxag 1-7
2repyion.)

12
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2.1.2 YmoAlovioudc GUVIEAEGTH OLVOLLK®OV KaTomtovicemV Ky.

INo axpifela Katackevng 0d6vImoNg 8 Kot % = 1,18 and tov mapaxkdato oyfua &xo Kyv=1,1.

2,2 |

x T
Mowotre 0dodviwong zotd DIN (ISO)

A —

2,0
10, )

/ / /
A/
s

~ %
& =

N

-\

N2

\\
=N
z

7
s
=

73
5
, o
1,2 %%z e
2I - 6 8 10

v z4/100 [m/sec] ———>

Zynua 2. 1 Xvvieleotic dvvopukmv katamovioewv Ky yio 0d. tpoyode e evbeic odovres (oynuo. 1-54
2repyion).

2.1.3 YmoAoyioudc LETOTIKOV GLUVTEAEGTN KATOVOUNC ©opTiov Yia Opavon Kra.

Yopeova pe to Pipiio ywoo gubeig 0ddviec pe ovvieheot| aceoieiog Sk < 2 kol TOWOTNTO
0dovimong 8 n Aemtdtepn AopPaveror Kra = 1. o mpoceyyiotikovg vmoroyiopods oe GAreEG

nePMTOGELS 1oyVeEL Kra = 1/Ye 0mov Ye = 0,25+0,75/eq Y1 €< 2. O BaBpog emkdivyng

ga _ 0.5-(Vda12+db12+Vda22+db22)-adnua
Pe mm-ovva

ca = (2.5)

13
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Algpetpog Pactkon KOKAOL

db = d-ovva (26)
AdpeTpog KHKAOV KEPAANG

da:d+2'ha (27)
"Yyog kepaAng

ha=m (2.8)

Yvvenmg oty mepintoon pog Kra 1/Ye = 1,4.

2.1.4 Ymnoloyioudc cuvieleotn Lop@ns Y Fa.

O ovvterkeotg popens Yra eaptdrtor amd 10 aplfud TV O0VTIOV OAAL KOl TOV GUVTEAECTY|

petatomong x Kot Aappdvetor omd 1o oyfua 2. 2.

Y10 mapdaderypd pog yio cvvteheotn petatomons y = 0 kot Z1 = 18 Yra = 3.

14
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, L = 2.0
1,9 1,0 > 15 == 1,9
1|8 ™ lvzta 14 i 18
1,7 " i 1,7
7 8 9 10 11 12 13 1415 20 25 3035 456080100 400 —»—
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Zynua 2. 2 Zovreleotic popeng Yra yio eCwtepixn odoviwan (oynue 1-55 Ztepyion).

2.1.5 Ymoloywouodc cuvtereotn o10pHwonc e tdonc Ysa.

O 1d10¢ givor 0 TpOTOG LTOAOYIGOD TOL GLVTEAESTN S1OPOBMONG TS TAGNS Y sa. XPNGLLOTOUDVTOG

Aowmdv 10 oyfua 2. 3 yuox =0 ko Z1 = 18 Ysa= 1,57.
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23
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P./ov 1.=°'$,//, a1 ,// = /r/ 2,0

o1+ AT 1 1AM

//r°a6 = // // /// y 1,9
= 0

1 05 //r/ ////1/ // /
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S /// Y
(%
03 //// 1,5
/.o./rs i
-/ 14
- 1,3
i 8 9 10 11 12 14 16 18 20 25 30 40 5060 100200 =

z2(z,) —

2ynua 2. 3 Zvvieleatic o1opOwang taong Ysa yia eSwtepikn 0doviwan (oynua 1-56 Xtepyiov).

2.1.6 Ymoloywouoc cvvtereotn emkaiownc Ye.

O ovvtedeotg emkdAvyng Ye vroroyiletar amd v oyéon

Ye =025+ (2.9)

I"a tov vwoAoyiopd Tov Pabuov emtkaAvyng &, amd v oyéon (2.5) ypelalopaote:

I. v ddueTpo apykov KOKAOL yia Tvidv kot tpoyo dbiz (oxéon 2.6)

i, kot v Sapetpo KHKAOL KEPOANG Yo Tviov kat tpoyo dai2 (oyéomn 2.7)
Mauetpog apykod kokhov mviov dbr = 84,57 mm
AdpeTpoc apykov kKokAov tpoyxov db, = 192,6 mm
AdpeTpog kbKAov ke@oAng mvidv dais = 100 mm
AdpeTpog kKOKAov kePaAng mvidv daz = 215 mm

Apa o BaBuoc emkaAvyng €, tvat:

16
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0.5 - (11002 + 84,572 + /2152 + 192,6?) — 147,5 - 7ju(20)
=16
3,14 - 5 - ovv(20)

Ea =

Kol Kotd cvvénela and v oxéon (2.9) Ye=0,71.

2.1.7 Ymoloylouoc tdonc AEITOVPYIOC OF.

"Etot amd v oyéon 2.1 katalyovpe mTwg 1 TGO TOL OGKEITOL GTOV TOdU TOV 006VTO Elval

0'1r:=i Ky Ky Kpg* Yrq® Ysq ' Ye = 39,2 MPa

b-m

2.1.8 YmoAloyioudc emtpemnOUEVNC TACNC GTOV TOOO GFP.

H emutpendpevn téon otov wo6da vroroyiletor yoplotd yio Tvidv Kot Tpoyd. TNV TPOKEUEVN

nepinton 6mov peAetdpe Pdvo 1o mvidv Ba TpEmel vo VITOAOYIGOVLE TNV OFp LOVO GE OVTO.

opp = H (2.10)

SF

H dvvapkn avroyn otov mdéda oF Aapfavetor amd tov mivako 2. 2 Kol 6TV TEPIMTOOT HOG Yo

VAo pe of = 277,8 MPa.
Eniléyo ovvieheom) acpareiog Sy = 1,8 yio cuveyn Aettovpyeia (oer.:87 Xtepyiov).

Apa omd v oxéon 2.10 éyovpe orp = 154,3 MPa

or = 39,2 MPa <orp = 154,3 MPa
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Avvopukn avtoyn
2opuporo ZrAnpotnta OTOV 00, GE ,
. . | vAKoL katd TOV TPOYOV emovaloppovopevo ot e
Opada vAkoH DIN : , EMPAVELNG
OTNV EMOAVELL, eoptio
(raAand) N/mm? ofl OHI 2
2 N/mm
N/mm
Xvzosionpog GG-20 1800 HB 80 300
he dlokoadr GG-25 2200 HB 110 360
YpoQlIn
Xvtooionpog GGG-40 1800 HB 370 370
LLE GOOLPOEION GGG-60 2500 HB 450 490
ypapitn GGG-80 3200 HB 500 610
mﬁi‘(’é GTS-35 1500 HB 330 320
. GTS-65 2200 HB 410 460
YVTOGIONPOG
Xvroyéhvpec GS-52 1600 HB 280 320
GS-60 1750 HB 320 380
XéwPec St50 1600 HB 320 370
COTUGKED DY St60 1900 HB 350 430
St70 2080 HB 510 460
C45 1850 HV10 410 530
Beltiopévor 34CrMo4 2700 HV10 520 530
YaAvPeg 42CrMo4 3000 HV10 570 600
34CrNiMo4 3100 HV10 610 630
Bg}‘&“’)“g"m C45 4200 HV10 620 710
B&‘“ :fjf . 16MnCr5 5600 HV10 650 770
S 42CrMod 6100 HV10 680 830
provan 34Cr4 6500 HV10 900 1350
EMAY WYUK
Belktiopévor 42CrMo4 5500 HV10 770 1070
YGAvPeg 16MnCr5 5500 HV10 810 1100
evalowtouévor | 31CrMoV9 7800 HV10 840 1230
XdAvPeg 16MnCr5 7200 HV10 860 1470
EMUPOAVEIOKNG 15CrNi6 7200 HV10 920 1490
Bapng 17CrNiMo6 7400 HV10 1000 1510

Ilivakag 2-2 Yiikd, y10. 000VTmTo0¢ Tpoyods ue eVvOoelkTikés Tiuég aveoyng. (Ilivaxog 1-9 Xrepyiov.)
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2.2 YroloYyioUOC TOL 000VTH GE TIEGT ETLPOVELQC.

H mieon empaveiog mov aokeitor Kot 6Tovg 600 TPOYoHS GTNV SVCUEVESTEPT] TEPLOYT TOL 0OOVTA

vroAoyileTon amd TV oyxéon:

O'H:\/i'u_ﬂ'KA'Kv'KHa'ZH'ZM'ZeSO'HP:ﬂ (2.11)

b'dl u SH

U &ivat 0 A0yog tov aptBpod 0d6vVI®mV ToV TpOoYoD TPOG TOL TIVIOV U = % (2.12)
1

Xy nepintoon poc u = % = 2,27

Ka kot Kv 6mwg 2.2.1 ko 2.2.2 avrictouya.

2.2.1 Ymoloylouoc LETMOTIKOV GCLVTEAEGTN KOTOVOUNC @OPTIOL Yo ticon em@oveioc KHa.

2opugwvo pe o Piiio yuo gubeic 000vteg pe cuvteleoty| acpareiog yia mieon empaveiog Sy < 1,3

Kot ToldTNTA 000vVT®MONG 8 N Aemtdtepn, Aapupdveral Kua = 1. ['a mpoceyylotikovg vmoAoyiopote

(4—€q)

Ko xovdpn 0d6vTmon woyvel Kua = 1/Z&? émov Z. = .

Tty nepintoon pog Kua =1/Z¢% = 1,26.
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2.2.2 Ymoloywouoc cvvtereotn Lovne Zu.

O ovvtereotig (ovNG Zu Aappaveton amd To oyfua 2. 4 ypNoILOTOLDVTOG THY YoVvio KANoNg B Kot

0V AOYO —)Zh :)Z(Z
1 2
3.0 .
] 'E‘ [ —
2,9 \I"'- 1? ra—
2R \?ﬁ %'n :‘;-‘
B % =
T 2.7 %o AN \ "
L] T \ -y
_— 2 e ~g \\ [, \ H‘:\
— ] Lo
BN 2,5 = as“xx\\\\ \
]
2’4__-0’00‘5"""‘-.“&1“\':\\ '\\1\\\
e 2 = CP I A\
H \ R
B LTS R NS NSANANY
2o NN
0,04 (]
2, 0] Jror= h‘"““::‘:”%‘q%x%
PO 177 S s S i AN VAN
I8 L L T e S B AN
] ﬂ'] "---_..____::‘--_.__:“--__H-‘-h.._____ "‘-.._‘\\ g
1,7 R
1.6 e
1.5

0° 5 10° 15° 20° 25° 30° 35°40°45°
TlNovie ziiongfp —

2ynua 2. 4 Xovielearic (ovne Zu. (oynue 1-59 Xtepyiov).

IMa 0d0vT®mTONG TPOYOVG e eVOeig 0d0vTES B =0, Ypig petatdmion o Adyog )ch_:)z(z = 0. Zuvenmg
1 2

&yovpe ovvrereot {odvng Zu = 2,5.
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O ovvtereotng VAIKOU Aapfavetatl and tov mivaka 2.3 kot e€aptdTol amd T0 LETPO ELAGTIKOTNTOG

TOV VAIKOU OV YPT|CUYLOTOLOVLLE.

Tpoyog 1 Tpoyog 2
Métpo Métpo
, . . . Zm
Yo EMOTIKOTNTOG Yo EAAGTIKOTNTOG MPa
N/mm? MPa
XaAvBog 206000 189,8
XvtoydivPag 202000 188,9
Xv10ocionpog pe
CQOLPOELON 173000 181,4
Ypagit
Xvtdg
X oBog 206000 KOGGITEPOVYOG 103000 155,0
opelyoiikog
Kacowepovyog 113000 159,8
opelyoiikog
Xvtocidnpog e 126000 165,4
O1oKO0EIN 0l €m¢
ypapitn 118000 162,0
XvtoyaivPag 202000 188,0
Xvtooidonpog e
OQUIPOELON 173000 180,5
XvtoydAivpog 202000 yYpapitn
Xv10ocionpog pe
dtoKoedn 118000 161,4
Ypagit
Xvtooidonpog e
Xuvrooidnpoc jie G(pmpo,eléiﬁ 173000 1739
CQUIPOELON 173000 TpIpL
] Xv1ooidonpog e
Tpagtm S15K0E1oN 118000 156,6
Ypait
Xvtooionpog e 126000 Xvtooionpog pe 146,0
dloKoedn €m¢ dloKoedn 118000 €m¢
ypoitn 118000 yYpopitn 1437
XéthoPoc 206000 ZiANPO mAEYHOL | a6 np 56,4
pev=0,5

Iivaxag 2-3 Xvvteleotic vlikod ZM (DIN 3990).
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Ty mepintoon pag yio ydAvpo pe pétpo elactikotnrag 206000 N/mm? maipvooue Zm = 189,8

JN/mm?2.

2.2.4 YmoloylouOC GUVTEAEGTN EMIKAALWNC Ze .

O ovvtedeotng emkaALYNG Ze vtoloyiletat omd TV oyxéon

Z.= /(4‘3—“ (2.13)

€q¢= 1,6 0 faBpog emkdAoyng and v oyéon 2.5.

Apa oty mepintwon pog Ze = 0,89.

2.2.5 Taon Asltovpyeiag yio TECT EMOAVEINC OH .

‘Etot amd v oyéon 2.11 kataAnyovpe mmgn wieon oty EMEAVELN TNG OVCUEVESTEPNG TEPLOYNS

TOL 000VTO £lval

F, u+1
oH = : Ky Ky Ky Zy - Zy - Ze = 387,3 MPa
b'dl u

2.2.6 YmoloylouOC EMITPETOUEVNC TACTC Y10 TTECT) EMLQOVEINS GHP.

H péyiot emrpenduevn tdon yo mieon empaveiog diveton amd v oxéon

Oyp = ‘;—*: (2.14)

Omov gy; n avtoyn SopKeiog TOV KATAVOU®OV TV 000VIOV G€ TieoN EMPAVEINS OO TOV TIVoKa

2. 2. v mepintwon pog yuo vAko pe on = 910 MPa.

Enléyow ovvieheomy aceareiag Sy = 1,3 AO0yo oakpifeiog vmoroyiopaov. Katd péco 6po

happavetor Sy = 1,35 (oeh.: 90 Ztepyiov).

Apa and v oyéon 2.14 éyovpue onp = 700 MPa
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‘Etot amd v oxéon 2.11 xotaAnyovue g 1 meon eMQavEING 6TV OLGUEVESTEPT TEPLOYT TOV

000vTQ glvor

oH = 387 MPa <opp= 700 MPa
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3 YmoAioyiopnog cuvappoyns 060vrotpoy®v copu@mvo. pe o AGMA

(American Gear Manufacturers Association).

O1 TopoKAT® VIOAOYIGUHOL TpaypotoroOnkay cduemvo pe to Bipiio tov Shingley Mechanical

Engineering Design 9" edition.

3.1 Ymoloyiouoc 0ddvta o Opavon.

H oyéon and v omoia vroloyiletor n kotamdvnon tov 0do6via 6e Opavorn cOUPOVE LE TV
nefodoroyia tov AGMA kot To Biprio Tov Shigley Mechanical Engineering Design 9™ edition oe

povadec tov Sl elvan

o =W KoKy~ K- ~222 (3.1) (Shigley, eq.:14-15, oe).:746)
’ ]

3.1.1 Ymoloyioudc spamrouevikol petadidousvov eoptiov Wt

To epantopevikd petadidopevo poptio W voroyileton amd v oyéon
t _H
we==2 (3.2)

T dpnp

60 (33)

Me meprpepetaxn tayvmra V and v oyéon V =

o6mov dp M S1dueTpoc apykod kOHKAov Tov MOV (N avtiotoyn tng di) and v oyéon 2.4
YPNOUOTOIOVUEVT] OE PETPAL.

, 3.14:0.9-1400
Yvvenog V = e 6.6 m/sec

Apo. and v oyéon 4.2 1o petadiddpevo poptio W' = % =758 N
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3.1.2 Ymnoloywoudc dvvaukov cvvieieotn Ku.

Ot duvopkol GUVTEAECTEG YPNOUYLOTOLOVVIOL YO TNV OVTILETOTION OovoKpifelog katd v

KOTOGKELT] KOL TV EUTAOKT TOL 000VTOTOV TPOYOV € AgLTovpyeia.
O dvvapikodg ovvtereotg Ky vrodoyileton amd tnv oyéon

B
A+v200*V) (3.4) (Shigley, eq.:14-27, c€\.:756)

I(U:( A

omov A = 50 + 56(1 — B) kau
B=025-(12—-0Q,)" (3.5) (Shigley, eq.:14-28, &l 756)

O mowoTkdg apBudg Qu oploTnKe Yoo Vo AVTILETOTIOTOOV TPOPANUOTO OTWS Ol dOVAGELS TOL
dovToH AdY0 TG SLOKAUYING TOV , 1] OVICOPPOTIC TV KIVOUUEV®V LEPAOV , 1 TPIPY] OVAUESH GTO
dovt K.o. Zopemva pe 1o Pipiio apBuol and 3 éwg 7 coumepthapfdvovv ta TEPICCOTEPO
tonomompéva ypavalio, eved aptBpol amd to 8 €wg to 12 Aapfdavovtor yio ypavalio vynAng

axpifeloc. Xty mepintmon pog emaéyovps Qu = 8.
Xuvenmg Exovpe amd Vv oxéon 3.5 Eyovpe
A=70,7«xar B=0,63

Apa and v oyeon 3.4 £xovpe

Ku=1,3

3.1.3 Ymnoloyiwoudc cvuvrereot aélomotios Yz.

O ovvteleotng a&lomiotiog Yz avImpoo®TEVEL TO TOGOGTO TMV ATOTVYLOV TOV OPEIAOVTAL GTNV

KOT®OT TOL VAIKOV Kol boAoYiletal amd TV oyEon

_ (0.658 — 0.0759In(1 — R) 0.5 < R < 0.99 _ _
2= {0.50 —0.109In(1 — R) 0.99 < R < 0.9999 (3.6) (Shigley, eq.:14-38,
oeA.:763)
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O apBudg a&lomiotiog R givar 10 1060010 emitevéng TV docTdce®V TOL Ba YpMoioTonBovV
6TOVG LITOAOYIoUOVC. Tl TIc Pacikéc TYES 1) emtAoyn Tov cvvtedeotn a&lomiotiog Yz pmopet va

yiver omd tov mivaka 3.1.

Reliability Kr(Yz)
0.9999 1.50
0.999 1.25

0.99 1.00
0.90 0.85
0.50 0.70

Iivaxac 3-1 Xvvieleotiic olromotiog Yz (ANSI/AGMA 2001-D04)

Yy mepintoon pog yioo R =0.9999 AapPaveror Yz = 1,50.

3.1.4 Ymnoloyioudc ovviereotn peyébove Ks.

O ovvteheotg peyéboug avtikatontpilel TV AvOLOIOHOPPie TOV WO10THTOV TOL VAIKOL AdY® TOL
peyéBovg tov. EEaptdton amd 1o péyebog twv dovtidv, T SIAUETPO TOL TEUA)IOV, TV avaAoyio
TOV HEYEOOLG TV SOVTIOV TTPOS TNV SAUETPO TOV TEUAYIOV, TO TAATOG TOL dOVTIOV, TNV TEPLOYN|

G TaoNg, T okAnpdtTa Kot t Bepuikn enelepyacia.

O AGMA mpoteivel cuvteheot peyéBovg Ks peyoiitepo g povédas, Ve e TEPTMOGELS OOV

N enidpaon tov peyéBoug eivan apeAntéa pmopet va ypnotpomondel Ko  povada.
O vrmoroyiopodg tov cvviereot peyébovg Ks punopel vo mparypotorom0et amd v oyéon

Ks = 0,904 - (F'_W)O"’S“

5 (3.7) (Shigley, eq.: a, ceh.:759)

O ovvteleotng Lewis “Y” pmopei vo. AneBel and tov mivaxa 3.2 cuvaptioel Tov aptpod Tmv
JOVTI®V TOV TEUAYIOV. TNV TEPIMTMOOT Hog Yo Tvidv pe Z1 = 18 d6vtia Aapfdavovpe

Y =0,309.

To dwapetpico Pripa P datummdvel Tov aptBpd Tov 006VI®V TOL TEPLEYOVTUL GTHV LOVASO, KOV
NG SLUETPOL TOL TEpayiov Kot etvan P = 1/m. 1o mapaderypo mov peietdpe m =5 mm dpa P =

0,2 d6vTio/mm.
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Kot cvuvéneio Ks = 1,12.

Ap1Buog Ap16Buog
, Y , Y

oovTIOV ooVTIOY
12 0,245 28 0,353
13 0,261 30 0,359
14 0,277 34 0,371
15 0,290 38 0,384
16 0,296 43 0,397
17 0,303 50 0,409
18 0,309 60 0,422
19 0,314 75 0,435
20 0,322 100 0,447
21 0,328 150 0,460
22 0,331 300 0,472
24 0,337 400 0,480
26 0,346 Rack 0,485

Iivaxag 3-2 Xvvieleotic LeWis yia yovio nicong 20° (ITivaxag 14-2 Shigley)

3.1.5 Ymoloyiwoudc cuvieleotn Kotavounc eoptiov Ky.

O ovvtedeong Katavouns eoptiov Ky cuppetéyel oty HEAETN KOTATOVIIONG TOV 000VIOTAOV
TPOY®OV OVTIKATOTTPILOVTOG TIG OVOUOIOHOPPIES GTNV KOTOVOUY TOL (POPTIOL KATO UNKOG TNG

YPOUUNG €Ta®NG TOVG. O VTOAOYIGUOG TOV GLVTEAEGTI] AVTOV YIVETOL OO TN GYECT
Ky =1+ Cpue (Cps* Com + Crg - Ce) (3.7) (Shigley, eq.:14-30, cel.:759)
O ovvtereotng d10pOmong poptiov Cme amd TV oxéon

1 Yl KavovikoUG 080VTEG

0,8 yi0 056vTES THTIOL KOPAHVAC (3.8) (Shigley, eq.:14-31, cel.:760)

Cmc':{

Xy nepintoon pog Cme= 1.

O ovvtedeotig avaroyiog Tov mviov Cpr amd TV oxéon

L 0.025 F<1lin
10d

Cof § o= — 0.0375 + 0.0125F 1<F<17in (3.9) (Shigley, eq.:14-
———0.1109 + 0.0207F — 0.000228F% 17 <F <40 in

32, 6e\.:760)
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Mo tipég % < 0,05 AapPaverot % = 0,05.
Y10 mopaderypa pag yio F =20 mm < 1in kot % = 0,05, Cpr = 0,025.
O tpomomomtng avaroyiog Tov Tvidov Cpm EMALYETAL LLE TO TOPOKATM KPLTHPLOL

1 ywzﬂ < 0,175
Com = 3 (3.10) (Shigley, eq.:14-33 o¢).:760)
1,1 yia— > 0,175

Ot anootdoelg S kar S1 opilovton amod to oyxfua 3.1.

Centerline of
gear face
Centerline of —— Centerline of
bearing bearing
I

T
e

r

L
a2l ley

i

Zyiue 3. 1 Opioudc amootacewv S kor S1. (Shigley, figure 14-10).

Yy nepintoon pog Cpm = 1.
O ovvtekeotng evBuypdppiong Cma Aappdvetar amd Ty oyéon
Cpa = A+ BF + CF? (3.11) (Shigley eq.:14-34, ce)..760)

N ond 1o oynua 4.2 petatpémovtog to mAdtog F o tvtoeg.
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0.90
0.80 Open gearing
_ 070
= 0.60 Commercial enclosed gear units
2 Curve |
z 030
S Precision enclosed gear units
26040
=
Fi Ext ecision enclosed gear units
2 030 Curva 3 xtra precision enclosed gear units
0.20
Curve 4
0.10
For determination of C, . see Eg. (14-34)
0.0 - . .
0 5 10 15 20 25 a0 5
Face width. F (in)

Zyiua 3. 2 Aicypouuo. oovieleoti evboypauuions Cma. (Shigley, figure 14-11)
2TV TEPIMTMOON UOG Y10 TUTOTOMUEVES KAELGTEC povadeg ko F=0.78 in (20mm) o Cma = 0,14.
O ovvtedeotg d10pBmong evBuypappiong Ce Aapfaveron

0,8 yia mepmtwoels Beltiwuévns cvufatotnrag,

N TPOOAPUOYNG KATA TNV aUVAPUOAOYNaN

Ce (3.12) (Shigley, eq.:14-35

1 Yl OAEC TIC AAAEC TEPIMTWOELS.
oe).:760)
Xy nepintoon pog Ce = 1.

YVVETMG Ao TNV oyéon 4.7 £YOVE GUVTEAEGTNG KoTavoung eoptiov Ky = 1,16.
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3.1.6 Ymoloyioudc cvvterestn) KOKAOL 0OpTionc YN (Yo Opavon).

Yxomdg Tov ovVTEAEST YN €lvol Vo TPOTOTOMGOEL TNV avTO)N] TOL Ypovallov Yo KOKAOLGS

POPTIONC S1apopeTIKoVS amd 107 kot AapBaveTon omd T TUPUKATM GO

v nepintoon pog yio N =107 Yy = 1.

5.0
NOTE: The choice of ¥y in the shaded

4.0 Y, =9.4518 - 0-148 area is influenced by:
400 HB

Pitchline velocity

Gear material cleanliness

Residual stress

Material ductility and fracture toughness

Yy=6.1514 N-O1192

Case carb.

2.0 :
— ¥Yy=3.517 00817

’ ¥, = 13558 N-00178
s | / 1.0
0.9 \ 0.9
" 0.8

Stress-cycle factor, ¥y,

0.8 I “
ot :'"N: 1.6831 ‘.\r—[li}}_,w 0.7
o 0.6
o _ ! g 0.5
10 10? 10* 10° 105 10 (0% 10° o

Number of load cycles, N

Ziua 3. 3 Aicypouua ovvreleoth kbxiov poptions Y (yia Opadon). (Shigley, figure 14-14)

3.1.7 Ymoloyiwoudc cvvtereotn vep0dptmonc Ko.

O cvviedeotg veppoOptOoNS Aapféver veoyy tov to emmpdsdeta oto ovopootikd (WY
petaddpeva poptia, Onwg PeTaforéc ™ pomg e€attiag g avdepAieing o o MLE.K. Xmyv
nepintwon pog Aappdvoope Ko = 1.

3.1.8 Ymoloyioudc cuvieleotn tdyovc tioiciov Kg.

O ovvieheotg mayovg mAaiciov pvOuiler v exktywdpevn téon Kauyne oto TAAIGLO Of

TEPIMTOOTN TOV EYOVUE 000VTMOTO TPOYO GE GYNUA GTEPAVNC Kol bIToAoyileTol amd TV oyéon

1,6l 2,242 < 1’2 |
KB:{ s i (3.13) (Shigley, eq.:14-40, o¢)..:764)

1 mg > 1,2
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Omov 0 Adyoc mg = ;—R , LE TNV S1GUETPO KOKAOL TOda tg = dp, — 2+ 1,16 - m ko pe Hyog 60vTioH
t

ht = 2,25 m.

O ovvtereotig Ke Aapfdavetor emiong amod to oxfua 3.3.

24 Formy < 1.2 % -
2.2 \'j

/ -
Ky=161n (%
2.0 B

1.0 — /

Rim-thickness factor, K,

o
=

L1 |
S5 06 08 10 12 2 3 4 5 6 T 8

Backup ratio, my

Zyiua 3. 3 Aicypouuo. ovvieleotj mdyovg mioioiov Kp. (Shigley, figure 14-16)
2y nepintoon pog Ke = 1.

3.1.9 Ymoloylopudc GLVTEAESTN YEOUETPIOC Kot Y.

1.8 - <

1.6 - fn\ -_—'-.—_._..——————-_-\\
14 For my2 1.2 /_1,,«" . m

12 | KB: ]O B hr

O ovvteheotg yeopetpiag Y Aappdvetar omd to oynpa 3.4. Zmyv nepintwon pog yro Np = 18 ko

NG = 41 éyovpe Y; = 0,3031.
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-y — Pinion addendum 1000
gl Gear addendum 1.000
2=
0.60 2= 0.60
= o
< _ K]
= &0
R N 2 %5 .
0.55 - 3 o0 £ Z 0.5
' & Im ==
# 85 23
T 4
0.50 so Za2 0.50
3 B8
. 25 'Y
= 17 e
g 045 — = 045
& Generating rack 1 pitch )
[ - Number of teeth
z in mating gear
z 040 0.40
]
0.35 0.35
0.30 - 0.30
025 ~~+ Lioad applied at|tip of tooth 035
0.20 0.20
12 15 17 20 24 30 35 40 4550 60 BO 125 275 e

Number of teeth for which geometry factor is desired
Zyiua 3. 4 Aigypouuo. ovvieleoti yewuetpiog Yi. (Shigley, figure 14-6)

3.1.10 Yroloyioudc tdonc Asttovpyioc o€ Opovon.

Yuvenmg amo v oxéon 3.1 &govpe 6TL M TGO TOL KATATOVEL TOV 000VTO 6 Bpavon elvar

c=42,3 MPa

3.1.11 Yroloyicuoc erxttperduevne tdonc yio Opavon call.

H emrtpemopevn Ty g tdong ylo katamodvnon oe Opavon etvar :

call = 2 = 1847 MPa

3.1.12 Yroloyiopudc cuVTEAEGTN OCOAAELOC Yo KortomOvnon o€ Opadon Sk.

O ovvtedeotng ac@aleiog Yo Katomdvnon o€ Opavon Srumoroyiletor amd v oyéon

oall

Sp =— (3.14) (Shigley, eq.:14-41 ce)..765)

g

32



TEI Kptjtng tpfjuo Mnyovordyov Mnyavikov T.E Baciidxng Eppavouni - Pagani
O ovviedeotig emavelokng avtoyns St yio mpdtng motdtnrag Nitralloy kou povédeg oto Sl
vroAoyileTan amd TV oyéon

St = 0,594Hp + 87,79 MPa (3.15) (myn: ANSI/AGMA 2001-D04 and 2104-D04)

I'o 1o VA6 mov ypnoomotovpe (Nitralloy 135M) emiéyovpe po péon okAnpodtnte He = 320

Brinell. Katd cuvéneia éxovpe St = 277,8 Mpa.

Amo 10 mopombve Aowmdv Avvovtog v oxéon 3.14 €yovpe OCLVIEAESTN OCQOAElNG Yo

KOTOTOVN O G€ TiEoT empaveiog

SF=4,36

3.2 YmoAoYIoUOC TOV 000VIO GE TIECT) EMIOOVEINC.

H oyéon amod v omoia vroroyiletar 1 KoTamOVNON TOL 03OVTA GE TECT) EMPAVEING GOUPMVO UE

v pebodoroyia kKot To PiAio mov pedetdpe, oe povadeg tov Sl givar

oc =Zg -JWf ‘Ko - Ky - Ks 7, (3.16) (Shigley, eq.:14-16, ceA.:746)

33



TEI Kpitng tpumqpo Mnyoavorloyov Mnyovikav T.E Baocwdxng Eppavovi - Pagani

3.2.1 2vvreiesotne ehaotikOtTnToC ZE.

O ovvtedeog elaoTiKOTNTOC ZE AapBdvetor amd Tov mivaka 3.3. Tty tepintmon pog yio ydAvPo

&yoope Zg = 191 VMPa.

YAixo tov tpoyo?d
&{Zob::ﬁfo'r Maaxs Xv;ooog-lé” foﬁlo:c,;% Kaaooirepo
Yliko Tov Xdaiof S Xvtooion .
TIVIOY ras ag | yvtooion apaIpost pPOogs i bxos
VIOV 000¢g aAOVULY | OPETYAIKOG
MPa pos ypapitn iov
Xdivfag 2x10° 191 181 179 174 162 158
Malokog
qurocionp | 1.7 x 10° 181 174 172 168 158 154
o
2Xvtocion
pPos
coaipostd | 1.7 x 10° 179 172 170 166 156 152
ovg
ypoyity
X”T"o‘;"’”” 15x10° | 174 | 168 166 163 154 149
Kpoaua
XOAKOD - 1.2x10° 162 158 156 154 145 141
alovuIviov
Kaooirepo
Uyog 1.1x10° 158 154 152 149 141 137
0pElYaiKOS

ITivakag 3-3 Zvvieleotic elaotixotnrac Ze (AGMA 218.01)

3.2.2 Ymnoloyioudc GUVIEAEGTN KOTAGTAGNC EXLOAVELNC ZR.

O ovvteheotg Katdotaong empaveiog Zr eEaptdtot omd 10 TEMKO PVIPIGHA TNG EMPAVELNG KO
TNV TAOGTIKY TOPAUOPP®ON. X1V Tepintmon pog Bewpole 6T Exovpe EENPETIKNG TOLOTNTOG

owipwopo ondte Zr=1.

3.2.3 Ymoloyiopudc cLVTEAEGTI] KUKAOL ©OpTIonc Zn (Yo Teon EmQAVELNC).

YxomdGg TOL GLVTEAEGTN ZN €IVl VO TPOTOTOMGEL TNV AVTOYN TOL YPavallov Yol KOKAOLG pOPTIONG
Srapopetikong amd 107 kot Aapavetar omd To TapaKdT® oYUy mepintoot pog yie N = 107
Zn=1.
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5.0
NOTE: The choice of Zj; in the shaded
4.0 zone is influenced by:
10 Lubrication regime
- Failure criteria
= Smoothness of operation required
r\l: Pitchline velocity
% 2.0 Gear material cleanliness
A 7. =2 466 N-0056 Material ductility and fracture toughness
= N Residual stress
= .
}J Z.’\": 1.4488 ‘,\r—[].U_-_\
E 1l f—frr——
@« 1.0 /- T T e——
0.9 L
0.8 Nitrided
. = 1.249 py-00138
07 Zy=1249
0.6
05— - -
107 10° 10* 10° 10° 107 10% 10° 10'°

Number of load cycles, N

Zyiua 3. 5 Aidypouuo ovviedeotn kdxiov poptiong Zy (ya wicon empaveiog). (Shigley, figure
14-15)

3.2.4 Ymoloylopudc GLVTEAESTN YEMUETPIOC Z1.

O ovvtereotr|g yeopetpiog Zr voroyiletat and Tnv oyfon

cos(@)sin(@) _mg

yia e WTETEPLKN 060VTWON.

2'm mG+1 . .
Z, = cos((p)-sfrll(q)) me o (3.17) (Shigley, eq.:14-23,
: yla E0WTEPLKT) 060VTWOT.
2'mpy mG-1
oe).:755)

O AOYOog M XpNGILOTTOLEITAL LOVO Y10l TTEPITTDGELS EMKOELODMV 00OVTMV, GLVETMG GTNV TEPITTOON

, . . . Ng _ 41
LLOG 160VTOL LE TNV HOVAdW, VA 0 AOYOG TV 000VI®V M = N—G == 2,27.
P
, , , cos(p) - sin m cos(20) - sin(20) 2,27
T eEOTEPIKT 0BOVIWOT AOUIOV EYOVHE Z; = —— O @), me . =
2 me+1 2 2,27+1

0,11.

3.2.5 Ymnoloyioudc tdonc AELTOvpyYEioC Yo TEGN EMLQOVEINC.

Telkd amd v oxéon 3.16 £govpe 0TL N KaTamdvNnomn TOL 00OVTO GE TiEST EMPOvVEinG ivor
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oc=482,7 MPa

3.2.6 Ymoloywoudc emrpendUEVNC TAONC Y10 TIECT EMLQOVELC.

H emutpendpevn tipn g tdong yio katomdvnon og Opadon etvar :

ocall = 2C2N°CH - 605 2 MPa
Yo'Y:

01z

Onov o Mdyog oxinpdttag Ch ypnoiponoteitor pévo otnv epintmon tov Tpoyod Kot Oyl 6To
TVIOV. ZOVETMG GTNV TEPIMTMOOT LOG OOV VITOAOYILoLUE TNV AVTOYT| LOVO TOV VIOV 0 AOYog CH

TOPOAEITETOL.

3.2.7 YmoloyiopudC GLUVTEAEGTI OLOQAAELOC Y10l KOTOTOVNOT) GE TECT EMQOOVEINC SH.

O ovvteheotg acpaleiog Yo katondvnon o€ tieon enpaveiog Sy vroAoyiletar and v oyéon

ocall

Sy = (3.18) (Shigley, eq.:14-42 c¢).:765)

oc

O ouvVTEAEOTNG EMPAVEIDKNG OVTOYNG Sc ywo dwoumepng okAnpvvorn kot povadeg oto Sl

vroAoyileTon amd v oxéon
S¢c = 2,22Hg + 200 MPa (3.19) (mnyn: ANSI/AGMA 2001-D04 and 2104-D04)
Yvvenang £xovpe Sc = 910,4 Mpa.

Amd ta mopamdve Aowmov Avvovtog tnv oyxéon 3.18 éyovue ocvvieleot aoceoieiog Yo

KATOTOVNOY| GE TEST EMPOVEILNG

ShH=1,25
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4.1 Koramdédvnon o€ Opavon

4.1.1 Ogmpntikn ZVYKPIGN GUVIEAEGTOV

A/A| Mepyypagqy | DIN3990 | ANSI/AGMA
Kotanévnon o€ Opavon
[Teprpeperaxn
1 Sﬁvqun - 2000 - T1 Wt = E
(Transmitted d, %
load)
YVVTELEDTNG
EPAPUOYNG
Enidpaon tov
2 eEmtepIKOV Ka Overload factor
epapuolopevov | (IMivaxog2.1) Ko
(QOPTIOV TOV
vrepPaivovv 10
OVOUOGTIKO
Avvapikég
KOTOTTOVT|GELG YVVTEAEGTIG i
TOV TTPOEPYOVTAL SLVOUIKOV Dynamic factor B
3 amno KOTOTTOVI|GEMV A++V200xV
TOAOVIMOOELG Ky Ky = <T>
ovvepyolopevoy | (oynua 2.1)
TPOYDOV
Koatavoun YVVTEAECTNG
4 optiov KOTOVOUNG Load distribution factor
AVAIESH GTOVG poptiov Ky =1+ Cpe (Cps* Com + Crng - Ce)
000VTEC Kra
Emppon g SVVTEAEOTIG Lewis form factor Y
5 HOPONG TOV LOpO1S (mivaxag 3.2),
000vTa 6TV Yra Geometry factor Y]
oo Kauyng (oxfpa 2.2) (oxnua 3.4)
Enidpaon g 2UVTEAEGTNG
KOUTOAOTNTOG d1opBwong
6 TOV OO0, TOV Tdong -
000VTa 6TV Ysa
Tdon (oymua 2.3)
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®¢on
EPAPLOYNG TNG
dvvaung otov
000VTO G€ YO Ye
pe v 0éom 0,75
epapuoyng oty | = 0,25 +
KEPUAT TOV Ca
006Vt

2UVTEAEGTNG
EMKAALYNG

Awgpkela {ong-
PoOpTIONG

Stress cycle factor
YN
(oxNpa 3.3)

9 A&omotia -

|

Reliability factor
Yz

0.658 — 0.0759In(1 — R)
0.50 — 0.109In(1 — R)

0.5<R<0.99
0.99 < R <£0.9999

YVVTEAEGTNG
Oeppoxpaciog

Yo

Enidopaon tov

peyéfovug tov
006VTa OTIG -

010N TEC TOV
VAIKOV TOL

15

Size factor

F-\Y
KS == 0,904 - <T>

0.0535

AwopBwon thomng
oTNV TEPIMTOON
OTOL TO YOG

™G OTEPAVNG -

dgv gtva apketod

va vrootnpiget
TOV 000VTaL

14

Rim-thickness factor
2,242
mpg
1 mg > 1,2

1,6ln mg < 1,2

KB=

Ilivaxag 4-1 ITivoxog odykpiong ueyelov yia kotamovyon oe Gpodon.

Ytov mivaxko 4-1 PAémovpe TOVG TOTOVE VTOAOYIGUOD TMV GUVIEAECTMV KOl KAVOLUE Hid

avTIoTOlY10M 6T KOwd onpeio 66mv apopd TV Katamodvnon oe Bpavorn. ATd tov Topamdved

nivaka otakpivovpe 6TL Ko ot 000 pEBodol AapPavouy VTOYIY TOVE TNV TEPIPEPELNKT] SVVAUT),

v enidpacn TV e£OTEPIKAOV €PopUolOUEVOV POPTIOV TOv LIEPPAiVOLY TO OVOUACTIKO, TIC

SUVOIKEG KATOTOVIOELS, TNV KOTOVOUN TOL QOPTIOu OAAC KOL TNV HOPON TOVL 000VT. XTIg

dpopéc otV TpocEyylon dtukpivovpe 0t amd mAevpdg DIN 3990 dev vrdpyel Tpodvola yopo and

™V d1dpKeLa pOPTIoNG, TNV aslomiotia, TV Beppokpacio aAla Kot TNV enidpocn Tov pueyEdovg Tov

000VTO GTIG WO10TNTES TOV VAIKOV.
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IMocooTioia dra@opd

A/A Meprypoon DIN 3990 ANSIAGMA | (%)
(o) " 100)
Kotanévnon o€ Opavon
[leprpepetakn
1 dvvaun Ft=757,9 [N] W'=757,9 [N] 0
(Transmitted load)
2 Zvvrskscrrng Ka=1 i i
EQPAPLOYNG
Avvopikég
KOTOTTOV|GELG TTOV 2UVTEAEGTNG
3 TPOEPYOVTOL OO SUVOLUK®OV Dynamic factor 18
TOAOVTDGELG KOTOTOVIGEMV Kv=1,30
cuvepyalopevmv v=11
TPOYDOV
, , , Load
Koatavoun goptiov YVVTEAEGTIG distribution
4 AVALESO GTOVG KOTOVOUNG popTiov factor -17
006VTES Kra=1,4 Ku =116
AvtioTpopog
Tov Lewis form
, , factor 1/Y =
Emppon g YVVTEAEGTIG 1/0 309
) uop(pﬁg, TOL 0,6(’)vw HOpPOTS Geo’metr’y 7
oTNV Téon KOUYNS Yra=3 factor 1/Y] =
1/0,3
EmSp,a(m s 2UVTEAECGTNG
KOUTLUAOTNTOG TOL , ,
6 1oda ToV 0dOVTA d1ophwong tdong ) )
. Ysa=1,57
otV tdon
®2on epappoyng
s ovvay I oTov YUVTEAECTNG
000VTO GE GYEOT e .
7 mv 026 EMKAAVYNG - -
v oeon Ye=0,71
EQPapUOYNG OTNV
KEPOAT] TOL 00OVTQ
8 Adpreta {one- i Stress cycle i
QOPTIONG factor
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Yn=1
Reliability
9 A&omiotio factor
Yz=15
Enidopaon twv
eEOTEPIKOV
epapuolopevov Overload factor
10 . —
QOPTI®V TOV Ko=1
vrepPaivovv 10
OVOUOGTIKO
11 Zvvrs%wrﬁg Yo=1
Bepuokpaciog
Enidpaon tov
W Syié'eoug Tov Size factor
12 08,0\/1(1 oTIG Ks =112
100N TEG TOV
VAIKOV TOV
Awopbwon tdong
GTNV TTEPIMTOON
OmoL TO TTAYOC TNG Rim-thickness
13 | otepdvng dev givan factor
OPKETO VOl Kg=1
vrootnpietl tov
000vTa

IHivakag 4-2 [Tivakxog oDYKpLoNS OTOTEAETUATMV VIO, KaTOTOVHon o€ Bpadan.

Ytov mivaka 4-2 BAETOVUE TIC OOPOPEC GTA OMOTEAECUOTO TOV EMUEPOVS CUVIEAEGTMOV GTOV

VIOAOYIGUO NG Katordvnong o€ Opadon. Alwumictdvovpe Aoudv Ot Exovpe akpPmg oo Tiun

OGOV QPOPE TNV TEPLPEPELNKT] OVVOLT KOL GTHV KOTOVOLY] TOV QOPTION £YOVIE (o LIKPT peimon

™m¢ TaENG tov 17% vy to AGMA. AvtiBeta, oty emppon g HOPPNS TOL 000vTa PAETOVLE

avénon 7% a@od 6ToV LTOAOYIGUO NG TAonG otV Tepintwon Tov AGMA ypnoiorotodvtat ot

avVTIoTPOPOL TV GLVIEAEST®OV Y kot Yy MeyohOtepn avénon PAEMOVUE OTIC OLVOLUKEG

KOTOTOVNGELS OOV €Kel TO T0G00TO givar oto 18%.
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IpoTomo Eicoon ywo tdon Aertovpyiog Emurpenopevn Tipn
3?9'&') 0p =t— "Ka * Ky* Kpa* Yra~ Ysa - Ye =39 MPa 154 MPa
AGMA 0=Wt-K0-KU-K5-$'%:42,3 MPa 185 MPa

IHivakag 4-3 ITivaxog odykpions teoewv yia katamovyan o€ Opavaor.
Ytov mivaka 4-3 Stokpivovpe TG O1POPES OTIC TIUES TV TAGEMV AEITOLPYEING GAAD Kol TOV
péyotav emrpendpevav tdoemv. Me onueio avagpopds to DIN 3990 gaivetar va vrdpyet abénon
™m¢ tééng tov 8% oty mepintwon g Tdong Asttovpyeiag eved €xovue 20,9 % avénon oty
EMTPETOUEVT TACT). BAEMOVTOG QVTEC TIG SL0POPES DOMIGTMOVOLLLE OTL 1| SLUPOPA GTNV TPOGEYYIoN
Kuplog YOp® amd TG SLVAIKES KOTATOVIAGELS TOL elyaple TV peyardtepn amdkiion (18%) emdpd
ONUOVTIKA GTNV TAoT AElTovpyeiag, OMmMS Kol 1 aVOALTIKOTEPN UEAETN TAVMD OTIS QLUVOLIKEG

KOTATOVHGELS IOV TTpaypatomolel to AGMA.

4.2 Kortoamdvnon o€ mieon EMOOVEINC

4.2.1 Oempntikn ZVYKPLGT) GUVTEAECTOV

A/A Kotanovnon o¢ nicon em@aveiog
[Ieprpeperaxn
Sovopn _2000-T; ., _H
1 (Transmitted Fe = d, W=y
load)
, | Méprew Gong _ Stress c;g,\lle factor
opTIo ,
poprions (oynua 3.5)
Geometry factor
Zi
Emppon g
YEOUETPIOG TOV COS . sin m
3 06(’)\/1:0% omv i {{ ((5) o (©) oy j_ 1 g€ /KM 066vTwon
Katamdvnon = .
cos(g) -sin(p)  mg 084
2 e — g0 /kn odovTwan
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Avvopikeég
KOTATOV|GELG 2VVTELESTNG .
OV TTPOEPYOVTOL | SUVOIKADV Dynamic factor B
4 amnd KOTOTTOVI|GEMV A++V200xV
TAAOVTDOGELS K, Ky = <T)
ovvepyalopevov | (oynua 2.1)
TPOYDV
Koatavoun 2VVTELESTNG
5 QopTiov KOTOVOUNG Load distribution factor
AVAUESH GTOVG poptiov Ky =14 Cpue (Cps* Com + Crg - Ce)
086VTEC Kpa = 1/Z¢?
®¢on
EPAPUOYNG TNG
dvvaung otov YVVTEAECTNG
6 0ddvta o€ oyéon | emKAALYNG ]
ue v Béon g - \/(4_7_5“)
EPOPLOYNG OTNV e 3
KEPOAN TOV
000Vt
Kapmolomta ZDVT§X8(STT’]Q
; Cavng
7 oTo oTpeio Zu -
KOO | (o 2.4)
3 Zvvrakacrng i Yo
Oeppokpaciog
Enidopaon ¢ ,
EAOCTIKOTNTOG Zvvrsksqrng Elastic Coefficient
9 | 1tovVMKOV TOV VAUKOY Ze
000VTOTAOV Zu (mivakag 3.3)
, (ITivoxag 2.3)
TPOY DV
Enidpaon tov
e€MTEPIKOV
10 epapuolopevov i Overload factor
QOPTI®OV TOV Ko
vrepPaivovv 10
OVOUOGTIKO
AwopBwon thomng
oy mEpiaTon Rim-thickness factor
OTOVL TO TTAYOG 2’242
11 ™G GTEPAVNG - _)16ln mg < 1,2
dev etvon apretd Kp = Mp
va vrootnpiget 1 mg > 1,2
TOV 000VTaL
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12

Enidpaomn tov
peyébovug tov
006VTa OTIG
1010TNTEC TOV
VAIKOV TOV

Size factor

F-\Y
KS == 0,904 ' <T

0.0535

Ilivarag 4-4 ITivaxaogs adykpiong ueyeBwy yio. KOTOTOVHON O€ TIETH EXLPAVELOS.

>1ov mivaxa 4-4 @aivovtol ol TOTOL VTOAOYIGLOV TMV GUVIEAEGTAOV KOl 1) AVTIGTOIY10T) 0T KOWVE

onueia OCOV aPopa TNV Katardvnon o€ mieon emeaveiog. BAEmovpe Kot €d® KATO10VE KOOV

GUVTEAEGTEG OV GLVOVTNCAWE Kot otov Tivaka 4-1 oty Katandvnon ce Opavon OTmS Vv

TEPLPEPELOKT OHVOUT, TNV ENIOpacT) TV EMTEPIKOV £QUPUOLOUEVOV POPTI®V TOL VITEPPaivoLY

TO OVOHOGTIKO, T OUVOUIKEG KOTOTOVIGELS, TNV KOTOVOUN TOL QOPTIOL KOl TNV LOPPN TOL

006VTa, 0ALO SLOTIGTMOVOLHE OTL KOO onueio avapopds 6Ty KoTamdvnon o€ Tieon empoveiog

amotelel Ko 1) emidpaon NG EAASTIKOTNTAG TOL VAIKOV. Avtifeta PAEmovpe 6Tt To DIN 3990 dev

SLUTEPIAOUPAVEL GTOVG VTTOAOYIGHOVG TNV EMIOPOOT) TOV EEMTEPIKAOV EQPAPUOLOUEVOV QOPTIOV

KO TO TTAYO0G TNG OTEPAVNG Kot TNV EMIOPAOT] TNG YEMUETPIOG TOL 0OOVTO GTNV KATOTOVION EVD

10 AGMA dgv happdver vdyv tov v BEom epapproyng g ddvaung otov 000VTa Ge GYEoT e

v 0€0m €QAPLOYNG GTNV KEQAAN TOV 03OVTO KOt TNV KAUTLAOTNTO GTO oTueio KOAGNG.

4.2.2 Tlocotikn cuyKpion

A/A Koaramrovnon oc micon emeaveiog
[Teprpepetaxn
1 dvvoun Ft=757,9 [N] W'=757,9 [N] 0
(Transmitted load)
2 Awgpxera {ongc- i Stress cycle factor i
QOPTIONG In=1
Emppon mg
3 Ye®UETPiOG TOV i Geometry factor i
006Vt 6TV Z,=0,11
KOTOTOVNON
Avvopikég
KOTOTOVI|GELS TTOV YVVTELESTNG
4 TPoEPYoVTaL OO YTIING)Y Dynamic factor 18
TOAOVTDOGELS KOTOTTOVICEWDV Kv=13
cuvepyalopevov Kv=11
TPOYDV
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Koatavoun goptiov
OVALLEGO GTOVG
006VTEG

YVVTEAECTNG
KOTAVOUNG GOPTion
KHa_ = 1,26

Load distribution
factor
Knu=1,16

©éon epappoyng g
dvvapung otov 0dovTa
o€ oyéon pe v Béon
EPAPUOYNG OTNV
KEPOAN TOV 006VTOL

YVVTEAEOTNG
EMKAAVYNG
Ye = 0,71

KopmvAdmrta oto
onueio KOAoNG

Yvvtedeotng Lovng
Zn=25

2VVTEAEGTNG
Oepuoxpaociog

Enidpaon g
EAIOTIKOTNTOG TV
VMK®OV TOV
000VIMTMOV TPOYDV

YVVTELEGTNG VAIKOV
Zvm =190

Elastic Coefficient
Ze =191

0,5

10

Enidopaon tov
eEOTEPIKAOV
epappolopevaov
QOpTi®V TOV
vrepPaivovv 10
OVOLLOOTIKO

Overload factor
Ko =1

11

A16pBwon tdong
OTNV TEPIMTO®ON OTOV
T0 TAX0G TNG
oTEPAVIG OV glvan
OPKETO VOl
vrooTnpi&eL Tov
000vto

Rim-thickness
factor
Kg=1

12

Enidpaon tov
pey€0ouvg Tov 006vTaL
OTIG 1O10TNTEC TOV
VAKOD TOL

Size factor
Ks=1,12

IHivakag 4-5 ITivaxog o0yKpLoNG OTOTELETUATMOV VIO, KOTOTOVHON OE TIEGH ETLPOVELOG.
Ytov mivaxa 4-5 PAEmOvUE TIC O10POPEC GTO ATOTEAEGIATO TOV GUVTIEAEGTAOV GTOV VTOAOYIGHUO
¢ Katandvnong o€ mieon empaveiog. Edd, mépa amd Toug GUVTEAEGTEG TOV GUVAVTALE KOl GTOV
vroAoyiopd og Bpavon Yo TIg Spopég TV onoiwv Ancape otny evotnta 4.1 dametdvovpe
OTL éyovpe oxeddV 1Ol TN KoL 6TV EMOPACT TNG EAACTIKOTNTOS TOV LAIKOD TOV 000VIOTOV

TPOYDV apov 1M dtapopd gtvar oto 0,5% .
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poéTomo Eicwon ywo tdon Aertovpyiog Em‘cg 18:1('1)" e
DIN H= |2 22K Ky Kyq* Zy * Zn - Z, =387TMPa
O = ey Tu RaT Ry BHaToH T oM T Le T 700 MPa
3990
AGMA oc :ZE-\/Wt-KO-KU-KS-dK—Hf-ZZ—R:483 MPa 605 MPa
P’ I

Iivakag 4-6 ITivaxog odykpLong t0.Gemv.
Ytov mivaka 4-6 dtakpivovpe T O10POPES OTIC TIUES TOV TAGEMV AEITOLPYEING GAAD Kol TOV
LEYIOTOV EMTPETOUEVOV TACEMV GTOV VTOAOYIGUO o€ Ttieon empaveiog. Me onueio avagopdis to
DIN 3990 ¢aivetar va vmdpyet avénon g tééng tov 24.8% oty mepintmon g tdong
Aertovpyeiag evd €yovpe 13,6 % peimon oty emrpendpevn tdorn. Edd, ot dwupopég eivar
LKpOTEPES, MOTOCO, PAEMOVLE Kot TAAL OTL 1| KUPLEG autieg avénong Ppickovtal 6TIG SOUVOUIKES

KOTOTTOVT|GELG KOl GTNV KOTOVOT] TOL POPTiov.

4.3 YoumepAoUoTol.

Metd 10 méPOG TV VIOAOYICUMV Ko Yo TIG dvo peBddovg drokpivovpe 6Tt o DIN 3990 dev
Aappdver vdyy tov TV emBountn drdpkela (ONG TOV 000VTOTPOYADV KoL TIG ATEAELEG KATH TNV
dwdwacio Tapoymyng Tovg, oAlo Olvel EUEOCT OTA YEMUETPIKA TOLG YOpaKTNPLoTIKA. Kowvd
onuelo eotioong mépa omd TNV ye®UETpi amoTEAOVV Ol GLVONKES Agttovpyeiog OTMG TO
neptPdAlov, n vapén KpadAcUAOV, 1) KATOVOUT TOV GopTiov, ahAa Oyl 1 Beprokpacio TV ool

ocoumephappével 6toug voAoylspovg poévo to AGMA.

Ev kataxeidr PAEmovpe 6T Eyovpe va Kavovue pe 000 e€icov a&lomotes HeBOO0VE LITOAOYIGHOD

OV OGTOCO £XOVV OPKETEG OLUPOPEG TNV TPOGEYYIGT OALD KO GTO TEMK( ATOTEAEC AT,
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5 AWOIKTVOKY £QUPUOYN VAOAOYIGHOV GOUQ®VO MnE TNV uébooo

ANSI/AGMA.

5.1 Ewoayoyn.

YKomdg NG EQPAPUOYNG QLTINS Eivorl 1] GNUOVTIKY] €E0KOVOUNGoT ¥POVOL Y10 TOV KATOGKELOGTY,
KaOdc M oyedloon pog petddooonsg g kivnong HEGO 000VIMTAOV TPOY®MV amontel TOAAOVG
VTOAOYIGHOVG KO EPELVA, Y10 TNV EMAOYT O1APOP®V GUVTELEGTMV TOV £ivol avaykaiot yio v

vAomoinon tg.

H yAddooca mpoypappaticpod mov ypnouorombnke frav n Javascript. H emioyn tng Javascript
&ywe yuti etvon iomg 1 SNUOPILESTEPT YADCTA TPOYPOALLULATIGLOD Y10, SIOOIKTVOKES EQOUPLOYES,

etvar €dypnotn Kot VEEPYEL TOAD VAIKO 6TO dLodikTLO Yo va pabet Kaveic va v yepiletat.

H gpappoyn dev Ba propovce va viomombel ywpig tnv xpnom evOg Tpoypaatog Ypopng KOSIKA.
I'o tov okomd avtd emAdéybnke to Visual Studio Code, éva mpdypappo pe TOAES SVVATOTNTES

KoL E0KOAO GTNV XPNom.
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5.2 Y\lomoinon £0apuoync.

5.2.1 AWdypoppa epapyiog.

GC_PinionCalc.

Baoiaxng Eppavouna - Pagani

odo-tabs.html 7
gearing.html

GC_GearCalc.js

Js

npGC_kvcalc.js

GC_StressCycle
Js

GC_Size.js

GC_reliability.js

GC_LoadDistrib
utionKH.js

GC_GeometryF

actors.js

GC_ElasticCoef
ficient.js
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5.3 Eyysipidio ypnonc eoopuoync.

H ypiion g epappoyng etvor eEotpetikd omAn kot Oev amottel 10101TEPES YVAOOELS GTOVG
NAEKTPOVIKOVS VOAOYLIGTEG. To OV oL £xel var KAVEL 0 ¥PNOTNG fvatl va GUUTANPOGEL TaL TEdTL

™m¢ oAng “Value” pe to katdAAnAo dedopéva.

Eiwcova 5-1

Inuovtikd gtvar 0Tt TapEXETaL GTOV YPNOTN 1 SOLVATOHTNTA VTOAOYIGHOV it LOVO TOL TVIOV gite

LOVO TOV TPOYOV €ITE KO TV VO UE TNV YPNOT| TOL KUTAAANA0V Kovpmov (wdva 5-2)

-stress (Mpa) Contact stress (Mpa) Bendin

or bending stress Sf|| Safety factor for Contact stress SH| Safety factor

Eixova 5-2
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Evd ta suvolikd amoteléopata eppavifovtol otov mivaka g ekovag 5-3.

Bending stress (Mpa) Contact stress (Mpa) Bending stress (Mpa) Contact stress (Mpa)

Safety factor for bending stress Sf)| Safety factor for Contact stress SH|| Safety factor for bending stress Sf||Safety factor for Contact stress SH

Eicova 5-3

Emiong dideton m dvvaromta Egywpiotod vmoroyiopod 1N dopbwong yio Kabe cuvieleon

natovtag to kovpni “Refresh” otnv avrtictoym kaptéra.

Application ~ Pinion ~ Gear  Dynamick,  Reliability

Dynamic factor Ku

Eixova 5-4
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6 Xvumepaoparta.

Yvvoyilovtag, ota Oetikd avtig TG epyaciog ival n yvoon mov EAafo yop® amd TV YAOGGO
npoypappatiopov JavaScript, aAld Kot Tov oyedlacud HETAOOCEDV KIvoNG HECH 0dOVIMTMV

TPOYDV.

H ctykpion tov 600 uebddwmv vmoroyiopod aAla Kot 1 VAOTOINGT TG EPOPHOYNG NTOV TEPA OG
TEPA EMTVYNG, WOTOCO OTMG KAOE AAAN epapuoyn £xel Tdvta meplddpla Pertimong mov yivovtot
avTinmTd peca and v kadnuepwn ypnon. Topeig mov Bo pmopovoe m epappoyn Hog vo
BeAtiwbel ivor to TAN00GC TOV SBECIUOV VAIK®V, 1 E100YOYN Kol GAAOV TOTOV 030VIWTOV

TPOYDOV OO EMKOEWDV K.(L.
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ITAPAPTHMA A - Apyegio HTML

1. Odo-tabs.html

<!DOCTYPE html>
<html>

<head>

<script
src="https://cdnjs.cloudflare.com/ajax/libs/mathjax/2.7.4/MathJax.js?config=TeX-MML-
AM CHTML' async></script>

<script src="odoscript.js"></script>

<script src="js\GC _ElasticCoefficient.js"></script>

<script src="js/GC_Size.js"></script>

<script src="js/GC_PinionCalc.js"></script>

<script src="js/GC_GearCalc.js"></script>

<script src="js/npGC_kvcalc.js"></script>

<script src="js/GC_reliability.js"></script>

<script src="js/GC_LoadDistributionKH.js"></script>

<script src="js/GC_StressCycle.js"></script>

<script src="js/GC_GeometryFactors.js"></script>

<link rel="stylesheet" type="text/css" href="stylesheet.css" />

<title>Design of a gear mesh</title>
</head>

<body>
<hl>-Design of a gear mesh</hl>
<div id="mainResults">
<button type="button" id=calc button onclick="calc()">Calculate</button>
<button type="button" id=PinionCalcButton
onclick="PinionBendingCalc(),PinionContactCalc()">Pinion</button>
<button type="button" id=GearCalcButton
onclick="GearBendingCalc (), GearContactCalc () ">Gear</button>
<button type="button" id=BothCalcButton
onclick="PinionBendingCalc(),PinionContactCalc(),GearBendingCalc(),GearContactCalc()">
Both</button>

<br>
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<h3>Results</h3>
<table id="results">

<tr>
<th colspan="2">Pinion</th>
<th colspan="2">Gear</th>

</tr>

<tr>
<td>Bending stress (Mpa)</td>
<td>Contact stress (Mpa)</td>
<td>Bending stress (Mpa)</td>
<td>Contact stress (Mpa)</td>

</tr>

<tr>
<td id=pinion bending></td>
<td id=pinion contact></td>
<td id=gear bending></td>
<td id=gear contact></td>

</tr>

<tr>
<td>Safety factor for bending stress Sf</td>
<td>Safety factor for Contact stress SH</td>
<td>Safety factor for bending stress Sf</td>
<td>Safety factor for Contact stress SH</td>

</tr>

<tr>
<td id=Sf pinion bending></td>
<td id=SH pinion contact></td>
<td id=Sf gear bending></td>
<td id=SH gear contact></td>

</tr>

</table>
</div>
<div class="tab">
<button class="tablinks" onclick="openTab (event, 'tabApplication')"

id="defaultOpenTab">Application</button>

<button class="tablinks" onclick="openTab (event, 'Pinion')">Pinion</button>
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<button class="tablinks" onclick="openTab (event, 'Gear')">Gear</button>

<button class="tablinks" onclick="openTab (event, 'tabDynamicKv')">Dynamic
\ (k_v\)</button>

<button class="tablinks" onclick="openTab (event,
'Reliability')">Reliability</button>

<button class="tablinks" onclick="openTab (event, 'tabSizeKs')">Size factor
\ (K_s\)</button>

<button class="tablinks" onclick="openTab (event, 'tabLoadDistributionKH')">Load
distribution factor \ (K_H\)</button>

<button class="tablinks" onclick="openTab (event, 'tabGeometryFactors')">Geometry
factors \(Z 1i\),\ (Y _J\)</button>

<button class="tablinks" onclick="openTab (event, 'tabStressCycle')">Stress cycle
factors \ (Y _n\),\(Z_n\)</button>

<button class="tablinks" onclick="openTab (event, 'ElasticCoefficientZE')">Elastic

Coefficient \(Z_E\)</button>

<button class="tablinks" onclick="openTab (event, 'tabFactors')">Other
Factors</button>
</div>
<!-- Tab content -->

<div id="tabApplication" class="tabcontent">

<p>This tab contains application data</p>

<table>
<tr>
<td> Quantity </td>
<td> Symbol </td>
<td> Value </td>
<td>Units</td>

</tr>

<tr>
<td> Power </td>
<td> H </td>
<td>
<input type="number" min="0.01" step="0.01" id="power" placeholder="power in
Watt" value="5000"> </td>
<td>[W]</td>

</tr>

<tr>

<td> Module </td>
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<td> m </td>
<td>
<input type="number" min="0.01" step="0.01" id="modul" placeholder="modul in
mm" value="5"> </td>
<td>[mm]</td>

</tr>

<tr>
<td> Pinion speed </td>
<td> n
<sub>p</sub>
</td>
<td>
<input type="number" min="0.01" step="0.01" id="np" placeholder="Pinion
speed in rpm" value="1400">
</td>
<td>[rpm] </td>
<td> Gear speed </td>
<td> n
<sub>g</sub>
</td>
<td>
<input type="number" min="0.01" step="0.01" id="ng" placeholder="Gear speed
in rpm">
</td>
<td>[rpm]</td>

</tr>

<tr>
<td> Face width </td>
<td> F
</td>
<td>
<input type="number" min="0.01" step="0.01" id="f" placeholder="Face width
in mm" value="20">
</td>
<td>[mm]</td>
</tr>
<tr>
<td> Transverse Pressure angle </td>
<td> @

<sub>t</sub>
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</td>
<td>
<input type="number" min="0.01"
Pressure angle ot" value=20>
</td>
<td>[deg]l</td>
</tr>
<tr>
<td> Transmitted load </td>
<td> W
<sub>t</sub>
</td>
<td>
<input type="number" min="0.01"
load in N"> </td>
<td>[N]</td>

</tr>

<tr>
<td> Pitch line velocity </td>
<td> Vv
</td>
<td>
<input type="number" min="0.01"
velocity m/sec">
<td>[m/sec]</td>

</tr>

<tr>
<td> Gear ratio </td>
<td> m
<sub>G</sub>
</td>
<td>
<input type="number" min="0.01"
ratio">
<td>-</td>

</tr>

</table>

Boaotlaxng Eppovounh - Pagoni

step="0.01" id="fi" placeholder="Transverse

step="0.01" id="wt" placeholder="Trans/ed

step="0.01" id="v" placeholder="Pitch line

step="0.01" id="mG" placeholder="Gear

55



TEI Kpimng tunpa Mnyavoldyov Mnyavikov T.E

</div>

<div id="Pinion" class="tabcontent">
<table>
<tr>
<td> Quantity </td>
<td> Symbol </td>
<td> Value </td>
<td>Units</td>

</tr>

<tr>
<td>Pinion teeth</td>
<td>\ (N_p\)</td>
<td>

Boaotlaxng Eppovounh - Pagoni

<input type="number" min="0.01" step="0.01" id="Np" placeholder="Number of

Pinion teeth" value="18">
</td>
<td>-</td>

<tr>

<td>Pitch diameter of pinion</td>

<td>\ (d_p\)</td>
<td>

<input type="number" min="0.01" step="0.01" id="dp" placeholder="Pitch

diameter of pinion dp in mm">
</td>
<td>mm</td>

</tr>

<tr>
<td> Pinion material</td>
<td>-</td>

<td><select id="pm">

<option value="1">Steel</option>

<option value="2">Malleable iron</option>
<option value="3">Nodular iron</option>
<option value="4">Cast iron</option>
<option value="5">Aluminum bronze</option>

<option value="6">Tin bronze</option>

</select>
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</td>
<td>-</td>

</tr>

<tr id="p materialQuality">

<td>Pinion material quality</td>

<td>-</td>

<td>

<select id="mgp">
<option value="1">Through hardened Steel grade 1</option>
<option value="2">Through hardened Steel grade 2</option>
<option value="3">Nitrited through hardened Steel grade 1</option>
<option value="4">Nitrited through hardened Steel grade 2</option>
<option value="5">Nitralloy grade 1</option>
<option value="6">Nitralloy grade 2</option>
</select>
</td>
<td>-</td>

</tr>

<tr>
<td>Pinion hardness</td>
<td>HBP</td>
<td>
<input type="number" min="0.01" step="0.01" id="HBP" placeholder="Brinell
hardness" value=320>
</td>
<td>-</td>
</tr>
</table>

</div>

<div id="Gear" class="tabcontent">
<table>

<tr>
<td> Quantity </td>
<td> Symbol </td>
<td> Value </td>
<td>Units</td>

</tr>

<tr>

<td>Gear teeth</td>
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<td>\ (N_g\)</td>
<td>
<input type="number" min="0.01"
gear teeth" value="41">
</td>
<td>-</td>

</tr>

<tr>
<td>Pitch diameter of gear</td>
<td>\ (d_g\)</td>
<td>
<input type="number" min="0.01"
diameter of gear dg in mm">
</td>
<td>mm</td>

</tr>

<tr>
<td>Gear material</td>
<td>-</td>
<td>
<select id="gm">

<option value="1">Steel</option>

Boaotlaxng Eppovounh - Pagoni

step="0.01" id="Ng" placeholder="Number of

step="0.01" id="dg" placeholder="Pitch

<option value="2">Malleable iron</option>
<option value="3">Nodular iron</option>
<option value="4">Cast iron</option>
<option value="5">Aluminum bronze</option>
<option value="6">Tin bronze</option>
</select>
</td>
<td>-</td>
</tr>
<tr>

<td>Gear material quality</td>
<td>-</td>
<td>

<select id="mgg">

<option value="1">Through hardened Steel grade 1</option>

<option value="2">Through hardened Steel grade 2</option>

<option value="3">Nitrited through hardened Steel grade 1</option>



TEI Kpimng tunpa Mnyavoldyov Mnyavikov T.E Boaotlaxng Eppovounh - Pagoni

<option value="4">Nitrited through hardened Steel grade 2</option>
<option value="5">Nitralloy grade 1</option>
<option value="6">Nitralloy grade 2</option>
</select>
</td>
<td>-</td>

</tr>

<tr>
<td>Gear hardness</td>
<td>HBG</td>
<td>
<input type="number" min="0.01" step="0.01" id="HBG" placeholder="Brinell
hardness" value=320> ,
</td>
<td>-</td>
</tr>
</table>

</div>

<div id="tabDynamicKv" class="tabcontent">

<p>This tab calculates the dynamic factor \ (K v\) </p>

<div style="float:left;">
<table>
<tr>
<td> Quantity </td>
<td> Symbol </td>
<td> Value </td>
<td>Units</td>

</tr>

<tr>
<td>Quality number</td>
<td>Q
<sub>v</sub>
</td>
<td>
<select id="QualityNumber">
<option value="6">6</option>

<option value="7">7</option>
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<option value="8">8</option>
<option value="9">9</option>
<option value="10">10</option>
<option value="11">11</option>
<option value="12">12</option>
</select>
</td>
<td>-</td>

</tr>

<tr>
<td>Dynamic factor</td>
<td>K
<sub>U</sub>
</td>
<td>
<input type="number" min="0.01" step="0.01" id="Ku" placeholder="Dynamic
factor Ku">
</td>
<td>-</td>

</tr>

</table>
<button onclick="calcDynamicKu ()">Refresh</button>

</div>

<div style="float:right;">
<p>this tab contains the calculations regarding \ (K v\) </p>
<p>\[ B = \frac{1}{4} (12 - Q v)"\frac{ 2}{3} \1</p>
<p>\[A = 50 + 56 \cdot(l - B)\1</p>
<p> The dynamic factor (\(K v\) is calculated: \[K v= \left (\frac{A + \sqrt{200
\cdot V}1}{ A}\right) "B\]
</p>

</div>

</div>

<div id="tabSizeKs" class="tabcontent">
<table>
<tr>
<td> Quantity </td>
<td> Symbol </td>
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<td> Value </td>
<td>Units</td>

</tr>

<tr>
<td>Lewis form factor pinion</td>
<td>\ (Y_p\)
</td>
<td>
<input type="number" min="0.01" step="0.01" id="Yp" placeholder="lewis form
factor Y">
</td>
<td>-</td>
<td>Lewis form factor gear</td>
<td>Y
<sub>g</sub>
</td>
<td>
<input type="number" min="0.01" step="0.01" id="Yg" placeholder="lewis form
factor Y">
</td>
<td>-</td>

</tr>

<tr>
<td>Size factor pinion</td>
<td>\(K_{Sp}\)
</td>
<td>
<input type="number" min="0.01" step="0.01" id="Ksp" placeholder="Size
factor Ksp">
</td>
<td>-</td>
<td>Size factor gear</td>
<td>K
<sub>Sg</sub>
</td>
<td>
<input type="number" min="0.01" step="0.01" id="Ksg" placeholder="Size
factor Ksg">
</td>
<td>-</td>
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</tr>
</table>
<button onclick="calcSizeKs(),calcSizeKsg()">Refresh</button>
</div>

<div id="tabGeometryFactors" class="tabcontent">
<table>
<tr>
<td> Quantity </td>
<td> Symbol </td>
<td> Value </td>
<td>Units</td>

</tr>

<tr>
<td>Load sharing ratio</td>
<td>m
<sub>n</sub>
<td>
<input type="number" min="0.01" step="0.01" id="mn" placeholder="Load
sharing ratio" value=1>
</td>
<td>-</td>

</tr>

<tr>
<td>Gearing position</td>
<td>-</td>
<td>
<select id="gp">
<option value="1">External gears</option>
<option value="2">Internal gears</option>
</select>
</td>
<td>-</td>

</tr>

<tr>
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<td>Geometry factor of pitting resistance</td>
<td>Z
<sub>I</sub>
</td>
<td>
<input type="number" min="0.01" step="0.01" id="Zi" placeholder="2zi">
</td>
<td>-</td>

</tr>

<tr>

<td>Geometry factor for bending strength</td>

<td>Y
<sub>J</sub>
<td>

<input type="number" min="0.01" step="0.01" id="Yj" placeholder="Yj">

</td>
<td>-</td>

</tr>

</table>

<button onclick="calcGeometryFactors () ">Refresh</button>

</div>

<div id="tabLoadDistributionKH" class="tabcontent">
<table>
<tr>
<td> Quantity </td>
<td> Symbol </td>
<td> Value </td>
<td>Units</td>

</tr>

<tr>
<td>Load distribution factor</td>
<td>K
<sub>H</sub>
</td>
<td>
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<input type="number" min="0.01" step="0.01" id="KH" placeholder="Load

distribution factor KH">
</td>
<td>-</td>

</tr>

<tr>

<td>Load correction factor</td>

<td>C
<sub>mc</sub>

</td>

<td>

<select id="Cmc">

<option value="1">For uncrowned teeth (l)</option>

<option value="0.8">For crowned teeth(0.8)</option>

</select>
</td>
<td>-</td>

</tr>

<tr>
<td>Condition</td>
<td>C
<sub>ma</sub>
</td>
<td>

<select id="con cma">

<option value="1">open gearing</option>
<option value="2">comercial,enclosed units</option>
<option value="3">precision,enclosed units</option>

<option value="4">extra presicion,enclosed units</option>

</select>
</td>
<td>-</td>

</tr>

<tr>

<td>Mesh alignment factor</td>

<td>C
<sub>ma</sub>

</td>

Boaotlaxng Eppovounh - Pagoni
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<td>
<input type="number" min="0.01" step="0.01" id="Cma" placeholder="Mesh
alignment factor Cma">,
</td>
<td>-</td>

</tr>

<tr>
<td>Mesh alignment correction factor</td>
<td>C
<sub>e</sub>
</td>
<td>
<select id="Ce">
<option value="1">all conditions (1)</option>
<option value="0.8">improved compatibility (0.8)</option>
</select>
</td>
<td>-</td>

</tr>

<tr>
<td>Pinion proportion factor</td>
<td>C
<sub>pf</sub>
</td>
<td>
<input type="number" min="0.01" step="0.01" id="Cpf" placeholder="Pinion
proportion factor Cpf">
</td>
<td>-</td>

</tr>

<tr>
<td>Pinion proportion modifier</td>
<td>C
<sub>pm</sub>
</td>
<td>
<select id="Cpm">
<option value="1">S1/S &lt; 0.175</option>
<option value="1.1">S1/S>=0.175</option>
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</select>
</td>
<td>-</td>

</tr>

</table>

<pbutton onclick="calcLoadKH () ">Refresh</button>

</div>

<div id="tabStressCycle" class="tabcontent">
<table>
<tr>
<td> Quantity </td>
<td> Symbol </td>
<td> Value </td>
<td>Units</td>

</tr>

<tr>
<td>Stress cycle factor for bending strength (Pinion)</td>
<td>Y
<sub>np</sub>
</td>
<td>
<input type="number" min="0.01" step="0.01" id="Ynp" placeholder="Yn
pinion">
</td>
<td>-</td>
<td>Stress cycle factor for bending strength (Gear)</td>
<td>Y
<sub>ng</sub>
</td>
<td>
<input type="number" min="0.01" step="0.01" id="¥Yng" placeholder="¥Yn gear">
</td>
<td>-</td>

</tr>
<tr>

<td>Stress cycle factor for pitting resistance (Pinion)</td>

<td>7Z
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<sub>np</sub>
</td>
<td>
<input type="number" min="0.01" step="0.01" id="Znp" placeholder="Zn
pinion">
</td>
<td>-</td>
<td>Stress cycle factor for pitting resistance (Gear)</td>
<td>Z
<sub>ng</sub>
</td>
<td>
<input type="number" min="0.01" step="0.01" id="Zng" placeholder="Zn gear">
</td>
<td>-</td>

</tr>

<tr>
<td>Yn line pinion</td>
<td>-</td>
<td>
<select id="Yn line p">
<option value="1">160 HB</option>
<option value="2">Nitrited</option>
<option value="3">250 HB</option>
<option value="4">Case carb.</option>
<option value="5">400 HB</option>
</select>
</td>
<td>-</td>
<td>Yn line gear</td>
<td>-</td>
<td>
<select id="Yn line g">
<option value="1">160 HB</option>
<option value="2">Nitrited</option>
<option value="3">250 HB</option>
<option value="4">Case carb.</option>
<option value="5">400 HB</option>
</select>
</td>
<td>-</td>
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</tr>

<tr>

<td>Zn line pinion</td>
<td>-</td>
<td>
<select id="Zn_line p">
<option value="1">Nitrited</option>
<option value="2">Else</option>
</select>
</td>
<td>-</td>
<td>Zn line gear</td>
<td>-</td>
<td>
<select id="Zn line g">
<option value="1">Nitrited</option>
<option value="2">Else</option>
</select>
</td>
<td>-</td>

</tr>

<tr>

<td>Number of pinion load cycles</td>
<td>N</td>
<td>
<select id="LoadCycles p">
<option value="100">10"2</option>
<option value="1000">10"3</option>
<option value="10000">10"4</option>

<option value="100000">10"5</option>

<option value="1000000">10"6</option>
<option value="10000000">10"7</option>
<option value="100000000">10"8</option>
<option value="1000000000">10"9</option>
<option value="10000000000">10"10</option>

</select>
</td>
<td>-</td>

</tr>

Boaotlaxng Eppovounh - Pagoni
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</table>

<button onclick="calcStressCycle () ">Refresh</button>

</div>

<div id="tabFactors" class="tabcontent">
<table>
<tr>
<td> Quantity </td>
<td> Symbol </td>
<td> Value </td>
<td>Units</td>
</tr>
<tr>
<td>Overload factor</td>
<td>\ (K_o\)</td>
<td>
<input type="number" step="0.0001" id="Ko" placeholder="Overload factor Ko"
value="1">
</td>
<td>-</td>

</tr>

<tr>

<td>Temperature factor</td>

<td>\ (Y_6\)</td>

<td>

<input type="number" min="0.01" step="0.01" id="Yth" placeholder="Y0 (Up to

120 Celsius=1)" value=1>

</td>

<td>-</td>

</tr>

<tr>
<td>Rim thickness factor</td>
<td>\ (K_B\)</td>
<td>
<input type="number" min="0.01" step="0.01" i1id="KB" placeholder="KB"
value=1>

</td>
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<td>-</td>

</tr>

<tr>
<td>Surface condition factor</td>
<td>\ (z_R\)</td>
<td>
<input type="number" min="0.01" step="0.01" id="ZR" placeholder="ZR"
value=1>
</td>
<td>-</td>
</tr>
</table>

</div>

<div id="Reliability" class="tabcontent">
<table>
<tr>
<td> Quantity </td>
<td> Symbol </td>
<td> Value </td>
<td>Units</td>

</tr>

<tr>

<td>Reliability</td>

<td>R</td>

<td>

<input type="number" min="0.5" max="0.9999" step="0.0001" id="zr"
placeholder="values from 0.5 to 0.9999" value="0.9999">
</td>
<td>-</td>

</tr>

<tr>
<td>Reliability factor</td>
<td>Y
<sub>z</sub>
</td>
<td>
<input type="number" min="0.01" step="0.01" id="Yz" placeholder="Reliability

factor Yz">
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</td>
<td>-</td>
</tr>

</table>

Boaotlaxng Eppovounh - Pagoni

<button onclick="performReliabilityCalculation ()">Refresh</button>

</div>

<div id="ElasticCoefficientZE" class="tabcontent">
<table>
<tr>
<td> Quantity </td>
<td> Symbol </td>
<td> Value </td>
<td>Units</td>

</tr>

<tr>
<td>Elastic Coefficient</td>
<td>Z
<sub>E</sub>
</td>
<td>
<input type="number" step="0.0001" id="ZE"
Coefficient">
</td>
<td>-</td>
</tr>

</table>

placeholder="Elastic

<button onclick="ElasticCoeCalc ()">Refresh</button>

</div>

</body>

<script>

// Get the element with id="defaultOpen" and click on it

document.getElementById ("defaultOpenTab") .click() ;

document.getElementById ("np") .addEventListener ("blur", () => {

calcVelocity mps();
b
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document.getElementById ("v") .addEventListener ("blur", ()
calcVelocity mps();

)i
document.getElementById ("dp") .addEventListener ("blur", ()

calcVelocity mps();

)i
document.getElementById ("modul") .addEventListener ("blur",

calcVelocity mps();

b
</script>

</html>

Baowlaxng Eppoavoun - Pagani
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2. gearing.html

<!DOCTYPE html>
<html>

<head>

<script
src="https://cdnjs.cloudflare.com/ajax/libs/mathjax/2.7.4/MathJax.js?config=TeX-MML-
AM CHTML' async></script>

<script src="odoscript.js"></script>

<script src="js\GC _ElasticCoefficient.js"></script>

<script src="js/GC_Size.js"></script>

<script src="js/GC_PinionCalc.js"></script>

<script src="js/GC_GearCalc.js"></script>

<script src="js/npGC_kvcalc.js"></script>

<script src="js/GC reliability.js"></script>

<script src="js/GC_LoadDistributionKH.js"></script>

<script src="js/GC_StressCycle.js"></script>

<script src="js/GC_GeometryFactors.js"></script>

<link rel="stylesheet" type="text/css" href="stylesheet.css">

<title>Design of a gear mesh</title>

<hl>-Design of a gear mesh-</hl>

</head>

<body>
<div id="mainResults">

<button type="button" id=calc button onclick="calc()">Calculate</button>

<button type="button" id=PinionCalcButton
onclick="PinionBendingCalc(),PinionContactCalc()">Pinion</button>

<button type="button" id=GearCalcButton
onclick="GearBendingCalc(),GearContactCalc () ">Gear</button>

<button type="button" id=BothCalcButton
onclick="PinionBendingCalc(),PinionContactCalc(),GearBendingCalc(),GearContactCalc()">
Both</button>

<br>

<h3>Results</h3>
<table id="results">
<tr>

<th colspan="2">Pinion</th>
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<th colspan="2">Gear</th>
</tr>
<tr>
<td>Bending stress (Mpa)</td>
<td>Contact stress (Mpa)</td>
<td>Bending stress (Mpa)</td>
<td>Contact stress (Mpa)</td>
</tr>
<tr>
<td id=pinion bending></td>
<td id=pinion contact></td>
<td id=gear bending></td>
<td id=gear contact></td>
</tr>
<tr>
<td>Safety factor for bending stress Sf</td>
<td>Safety factor for Contact stress SH</td>
<td>Safety factor for bending stress Sf</td>
<td>Safety factor for Contact stress SH</td>

</tr>

<tr>
<td id=Sf pinion bending></td>
<td id=SH pinion contact></td>
<td id=Sf gear bending></td>
<td id=SH gear contact></td>

</tr>

</table>

</div>

<div class="tab">
<button class="tablinks" onclick="openTab (event, 'tabApplication')"
id="defaultOpenTab">Application</button>
<button class="tablinks" onclick="openTab (event, 'Allowable
stress')">Allowable stress</button>
<button class="tablinks" onclick="openTab (event, 'Operational
stress') ">Operational stress</button>

</div>

<div id="tabApplication" class="tabcontent">
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<p>This tab contains application data</p>

<table>
<tr>
<td> Quantity </td>
<td> Symbol </td>
<td> Value </td>
<td>Units</td>

</tr>

<tr>
<td> Power </td>
<td> H </td>
<td>

<input type="number" min="0.01"

id="power" placeholder="power in Watt" value="5000">

<td> [Wl</td>

</tr>

<tr>
<td> Pinion speed </td>
<td> n
<sub>p</sub>
</td>
<td>
<input type="number" min="0.01"
placeholder="Pinion speed in rpm" value="1400">
</td>
<td>[rpm]</td>
<td> Gear speed </td>
<td> n
<sub>g</sub>
</td>
<td>
<input type="number" min="0.01"
placeholder="Gear speed in rpm">
</td>
<td>[rpm]</td>
</tr>
<tr>
<td>Pinion teeth</td>
<td>\ (N_p\)</td>

Boaotlaxng Eppovounh - Pagoni

step="0.01" name="power"

</td>

step="0.01" name="np" id="np"

step="0.01" name="ng" id="ng"
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<td>
<input type="number" min="0.01" step="0.01" id="Np"
placeholder="Number of Pinion teeth" value="18">
</td>
<td>-</td>
<td>Gear teeth</td>
<td>\ (N_g\)</td>
<td>
<input type="number" min="0.01" step="0.01" id="Ng"
placeholder="Number of gear teeth" value="41">
</td>
<td>-</td>
<tr>
<tr>
<td> Transverse Pressure angle </td>
<td> @
<sub>t</sub>
</td>
<td>
<input type="number" min="0.01" step="0.01" name="fi"
id="fi" placeholder="Transverse Pressure angle &t" value=20>
</td>
<td>[deg]</td>
</tr>
<tr>
<td> Transmitted load </td>
<td> W
<sub>t</sub>
</td>
<td>
<input type="number" min="0.01" step="0.01" name="wt"
id="wt" placeholder="Trans/ed load in N"> </td>
<td>[N]</td>

</tr>

<tr>
<td> Pitch line velocity </td>
<td> VvV
</td>
<td>
<input type="number" min="0.01" step="0.01" name="v"

id="v" placeholder="Pitch line velocity m/sec">
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<td>[m/sec]</td>

</tr>

<tr>
<td> Module </td>
<td> m </td>
<td>
<input type="number" min="0.01" step="0.01" id="modul"
placeholder="modul in mm" value="5"> </td>
<td>[mm] </td>
</tr>
<tr>
<td> Face width </td>
<td> F
</td>
<td>
<input type="number" min="0.01" step="0.01" id="f"
placeholder="Face width in mm" value="20">
</td>
<td>[mm]</td>
</tr>
<tr>
<tr>
<td> Gear ratio </td>
<td> m
<sub>G</sub>
</td>
<td>
<input type="number" min="0.01" step="0.01" id="mG"
placeholder="Gear ratio">
<td>-</td>

</tr>

</table>

</div>

<div id="Operational stress" class="tabcontent">

<p>This tab contains operational stress data</p>
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<div id=KuFactor>

<table>

<tr>
<th colspan="4">Dynamic factor \ (K U\)</th>

</tr>

<tr>
<td> Quantity </td>
<td> Symbol </td>
<td> value </td>
<td>Units</td>

</tr>

<tr>
<td>Quality number</td>
<td>\ (Q_v\)</td>
<td>

<select id="QualityNumber">
<option value="6">6</option>
<option value="7">7</option>
<option value="8">8</option>
<option value="9">9</option>
<option value="10">10</option>
<option value="11">11</option>
<option value="12">12</option>
</select>

</td>
<td>-</td>

</tr>

<tr>

<td>Dynamic factor</td>
<td>\ (K_U\)</td>
<td>
<input type="number" min="0.01" step="0.01" name="Ku" id="Ku"
placeholder="Dynamic factor Ku">
</td>
<td>-</td>

</tr>
</table>

<button onclick="calcDynamicKu () ">Dynamic factor \ (K _U\) Refresh</button>

</div>
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<div id="ElasticCoefficientZE">
<table>

<tr>
<th colspan="4">Elastic Coefficient \ (Z E\)</th>

</tr>

<tr>
<td> Quantity </td>
<td> Symbol </td>
<td> Value </td>
<td>Units</td>

</tr>

<tr>
<td>Elastic Coefficient</td>
<td>\ (z_E\) </td>
<td>
<input type="number" step="0.0001" name="ZE" id="ZE"
placeholder="Elastic Coefficient">
</td>
<td>-</td>
</tr>

</table>

<button onclick="ElasticCoeCalc () ">Elastic Coefficient \(Z_E\)

Refresh</button>

</div>

<div id="tabSizeKs">
<table>

<tr>
<th colspan="8">Size factor \(K_S\)</th>

</tr>

<tr>
<td> Quantity </td>
<td> Symbol </td>
<td> Value </td>
<td>Units</td>
<td> Quantity </td>
<td> Symbol </td>
<td> Value </td>
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<td>Units</td>

</tr>

<tr>
<td>Lewis form factor pinion</td>
<td>\ (Y_p\)
</td>
<td>
<input type="number" min="0.01" step="0.01" id="Yp"
placeholder="lewis form factor Y">
</td>
<td>-</td>
<td>Lewis form factor gear</td>
<td>Y
<sub>g</sub>
</td>
<td>
<input type="number" min="0.01" step="0.01" id="Yg"
placeholder="lewis form factor Y">
</td>
<td>-</td>

</tr>

<tr>

<td>Size factor pinion</td>

<td>\ (K_{Sp}\)

</td>

<td>

<input type="number" min="0.01" step="0.01" id="Ksp"

placeholder="Size factor Ksp">

</td>

<td>-</td>

<td>Size factor gear</td>
<td>K
<sub>Sg</sub>
</td>
<td>
<input type="number" min="0.01" step="0.01" id="Ksg"
placeholder="Size factor Ksg">
</td>
<td>-</td>
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</tr>

</table>

<button onclick="calcSizeKs (),calcSizeKsg()">Size factor \ (K S\)

Refresh</button>

</div>

<div id="tabLoadDistributionKH">
<table>

<tr>
<th colspan="4">Load distribution factor \ (K _H\)</th>

</tr>

<tr>
<td> Quantity </td>
<td> Symbol </td>
<td> Value </td>
<td>Units</td>

</tr>

<tr>
<td>Load distribution factor</td>
<td>K
<sub>H</sub>
</td>
<td>
<input type="number" min="0.01" step="0.01" id="KH"
placeholder="Load distribution factor KH">
</td>
<td>-</td>

</tr>

<tr>
<td>Load correction factor</td>
<td>C
<sub>mc</sub>
</td>
<td>
<select id="Cmc">
<option value="1">For uncrowned teeth(l)</option>

<option value="0.8">For crowned teeth(0.8)</option>
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</select>
</td>
<td>-</td>

</tr>

<tr>

<td>Condition</td>

<td>C

<sub>ma</sub>

</td>

<td>
<select
<option
<option
<option
<option

</select>
</td>
<td>-</td>

</tr>

<tr>

id="con_cma">

value="1">open gearing</option>
value="2">comercial,enclosed units</option>
value="3">precision,enclosed units</option>

value="4">extra presicion,enclosed units</option>

<td>Mesh alignment factor</td>

<td>C

<sub>ma</sub>

</td>

<td>

<input type="number" min="0.01" step="0.01" id="Cma"

placeholder="Mesh alignment factor Cma">,

</td>
<td>-</td>

</tr>

<tr>

<td>Mesh alignment correction factor</td>

<td>C

<sub>e</sub>

</td>
<td>

<select id="Ce">

<option value="1">all conditions (1)</option>
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<option value="0.8">improved compatibility (0.8)</option>
</select>
</td>
<td>-</td>

</tr>

<tr>
<td>Pinion proportion factor</td>
<td>C
<sub>pf</sub>
</td>
<td>
<input type="number" min="0.01" step="0.01" id="Cpf"
placeholder="Pinion proportion factor Cpf">
</td>
<td>-</td>

</tr>

<tr>
<td>Pinion proportion modifier</td>
<td>C
<sub>pm</sub>
</td>
<td>
<select id="Cpmn">
<option value="1">S1/S &lt; 0.175</option>
<option value="1.1">S1/S>=0.175</option>
</select>
</td>
<td>-</td>

</tr>

</table>
<button onclick="calcLoadKH () ">Load distribution factor \ (K _H\)

Refresh</button>
</div>
<div id="tabGeometryFactors">
<table>

<tr>

<th colspan="4">Geometry Factors \(Y J\) , \(Z I\)</th>
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</tr>

<tr>

<td> Quantity </td>

<td> Symbol

</td>

<td> Value </td>

<td>Units</td>

</tr>

<tr>

<td>Load sharing ratio</td>

<td>m

<sub>n</sub>

<td>

<input type="number" min="0.01" step="0.01" id="mn"

placeholder="Load sharing ratio" value=1>

</td>

<td>-</td>

</tr>

<tr>
<td>Gearing
<td>-</td>
<td>
<select
<option
<option
</select>
</td>
<td>-</td>

</tr>

<tr>

position</td>

j_d:"gp">
value="1">External gears</option>

value="2">Internal gears</option>

<td>Geometry factor of pitting resistance</td>

<td>7Z

<sub>I</sub>

</td>
<td>

<input type="number" min="0.01" step="0.01" id="7zi"

placeholder="2Zi">
</td>
<td>-</td>
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</tr>

<tr>

<td>Geometry factor for bending strength</td>

<td>Y
<sub>J</sub>
<td>
<input type="number" min="0.01" step="0.01" id="Yj"
placeholder="Yj">
</td>
<td>-</td>
</tr>
</table>

<button onclick="calcGeometryFactors()">Geometry Factors \ (Y J\) , \(Z I\)
Refresh</button>

</div>

<div id="OtherOperationalstressData">
<table>
<tr>
<th colspan="8">Other operational stress data</th>
</tr>
<tr>
<td> Quantity </td>
<td> Symbol </td>
<td> Value </td>
<td>Units</td>
<td> Quantity </td>
<td> Symbol </td>
<td> Value </td>
<td>Units</td>
</tr>

<tr>

<td>Pitch diameter of pinion</td>
<td>\ (d_p\)</td>
<td>
<input type="number" min="0.01" step="0.01" id="dp"

placeholder="Pitch diameter of pinion dp in mm">

85



TEI Kpimng tunpa Mnyavoldyov Mnyavikov T.E Boaotlaxng Eppovounh - Pagoni

</td>
<td>mm</td>

<td>Pitch diameter of gear</td>
<td>\ (d_g\)</td>
<td>
<input type="number" min="0.01" step="0.01" id="dg"
placeholder="Pitch diameter of gear dg in mm">
</td>
<td>mm</td>

</tr>
<tr>
<td>Overload factor</td>
<td>\ (K_o\)</td>
<td>
<input type="number" step="0.0001" id="Ko"
placeholder="Overload factor Ko" value="1">
</td>

<td>-</td>

<td>Temperature factor</td>
<td>\ (Y_6\)</td>
<td>
<input type="number" min="0.01" step="0.01" id="Yth"
placeholder="Y0 (Up to 120 Celsius=1)" value=1>
</td>

<td>-</td>

</tr>
<tr>
<td>Surface condition factor</td>
<td>\ (Z_R\)</td>
<td>
<input type="number" min="0.01" step="0.01" id="7ZR"
placeholder="ZR" value=1>
</td>
<td>-</td>
<td>Rim thickness factor</td>
<td>\ (K_B\)</td>
<td>
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<input type="number" min="0.01" step="0.01" id="KB"
placeholder="KB" value=1>
</td>
<td>-</td>

</tr>

<tr>

<td>Pinion material</td>

<td>-</td>

<td>

<select id="pm">
<option value="1">Steel</option>
<option value="2">Malleable iron</option>
<option value="3">Nodular iron</option>
<option value="4">Cast iron</option>
<option value="5">Aluminum bronze</option>
<option value="6">Tin bronze</option>
</select>

</td>

<td>-</td>

<td>Gear material</td>

<td>-</td>

<td>

<select id="gm">

<option value="1">Steel</option>
<option value="2">Malleable iron</option>
<option value="3">Nodular iron</option>
<option value="4">Cast iron</option>
<option value="5">Aluminum bronze</option>

<option value="6">Tin bronze</option>

</select>
</td>
<td>-</td>
</tr>
<tr>

<td>Pinion material quality</td>
<td>-</td>
<td>
<select id="mgp">
<option value="1">Through hardened Steel grade

1</option>

87



TEI Kpimng tunpa Mnyavoldyov Mnyavikov T.E

<option
2</option>

<option
Steel grade 1</option>

<option

Steel grade 2</option>

<option
<option
</select>
</td>
<td>-</td>
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value="2">Through hardened Steel grade

value="3">Nitrited through hardened

value="4">Nitrited through hardened

value="5">Nitralloy grade 1</option>

value="6">Nitralloy grade 2</option>

<td>Gear material quality</td>

<td>-</td>
<td>
<select id="mgg">
<option
1</option>
<option
2</option>
<option
Steel grade 1</option>
<option
Steel grade 2</option>
<option
<option
</select>
</td>
<td>-</td>
</tr>
<tr>
<td>Pinion hardness</td>
<td>HBP</td>
<td>

value="1">Through hardened Steel grade

value="2">Through hardened Steel grade

value="3">Nitrited through hardened

value="4">Nitrited through hardened

value="5">Nitralloy grade 1</option>

value="6">Nitralloy grade 2</option>

<input type="number" min="0.01" step="0.01" name="HBP"

id="HBP" placeholder="Brinell hardness" value=320>

</td>

<td>-</td>

<td>Gear hardness</td>
<td>HBG</td>

<td>

<input type="number" min="0.01" step="0.01" name="HBG"

id="HBG" placeholder="Brinell hardness" value=320>
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</td>
<td>-</td>

</tr>

</table>

</div>

</div>

<div id="Allowable stress" class="tabcontent">
<p>This tab contains allowable stress data</p>
<div id="tabStressCycle">
<table>
<tr>
<th colspan="8">Stress cycle \(Z N\), \(Y N\)</th>
</tr>
<tr>
<td> Quantity </td>
<td> Symbol </td>
<td> Value </td>
<td>Units</td>
<td> Quantity </td>
<td> Symbol </td>
<td> Value </td>
<td>Units</td>

</tr>

<tr>
<td>Stress cycle factor for bending strength (Pinion)</td>
<td>Y
<sub>np</sub>
</td>
<td>
<input type="number" min="0.01" step="0.01" id="¥Ynp"
placeholder="Yn pinion">
</td>
<td>-</td>
<td>Stress cycle factor for bending strength (Gear)</td>
<td>Y
<sub>ng</sub>

</td>
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<td>
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<input type="number" min="0.01" step="0.01" id="¥Yng"

placeholder="¥Yn gear">
</td>
<td>-</td>

</tr>

<tr>

<td>Stress cycle factor for pitting

<td>Z

resistance (Pinion)</td>

<sub>np</sub>

</td>
<td>

<input type="number" min="0.01"

placeholder="Zn pinion">
</td>
<td>-</td>

<td>Stress cycle factor for pitting

<td>7Z

step="0.01" id="Znp"

resistance (Gear)</td>

<sub>ng</sub>

</td>
<td>

<input type="number" min="0.01"

placeholder="Zn gear">
</td>
<td>-</td>

</tr>

<tr>

<td>Yn line
<td>-</td>

<td>
<select
<option
<option
<option
<option
<option
</select>

</td>
<td>-</td>

<td>Yn line

step="0.01" id="Zng"

pinion</td>

id="Yn line p">

value="1">160 HB</option>
value="2">Nitrited</option>
value="3">250 HB</option>
value="4">Case carb.</option>

value="5">400 HB</option>

gear</td>
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<td>-</td>
<td>
<select
<option
<option
<option
<option
<option
</select>
</td>
<td>-</td>

</tr>

<tr>
<td>Zn line
<td>-</td>
<td>
<select
<option
<option
</select>
</td>
<td>-</td>
<td>Zn line
<td>-</td>
<td>
<select
<option
<option
</select>
</td>
<td>-</td>

</tr>

<tr>

id="Yn line g">

value="1">160 HB</option>
value="2">Nitrited</option>
value="3">250 HB</option>
value="4">Case carb.</option>

value="5">400 HB</option>

pinion</td>

id="Zn line p">
value="1">Nitrited</option>

value="2">Else</option>

gear</td>

id="Zn line g">
value="1">Nitrited</option>

value="2">Else</option>

<td>Number of pinion load cycles</td>

<td>N</td>

<td>
<select
<option
<option

<option

id="LoadCycles p">
value="100">10"2</option>
value="1000">10"3</option>
value="10000">10"4</option>

Boaotlaxng Eppovounh - Pagoni
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<option value="100000">10"5</option>
<option value="1000000">10"6</option>
<option value="10000000">10"7</option>
<option value="100000000">10"8</option>
<option value="1000000000">10"9</option>
<option value="10000000000">10"10</option>
</select>
</td>
<td>-</td>

</tr>

</table>

<button onclick="calcStressCycle()">Stress Cycle Refresh</button>

</div>

<div id="Reliability">
<table>
<tr>
<th colspan="4">Reliability factor \(Y_Z\) Refresh</th>
</tr>
<tr>
<td> Quantity </td>
<td> Symbol </td>
<td> Value </td>
<td>Units</td>

</tr>

<tr>

<td>Reliability</td>

<td>R</td>

<td>

<input type="number" min="0.5" max="0.9999" step="0.0001" id="zr"
placeholder="values from 0.5 to 0.9999" value="0.9999">
</td>
<td>-</td>

</tr>

<tr>

<td>Reliability factor</td>
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<td>Y
<sub>z</sub>
</td>
<td>
<input type="number" min="0.01" step="0.01" id="Yz"
placeholder="Reliability factor Yz">
</td>
<td>-</td>
</tr>

</table>

<button onclick="performReliabilityCalculation()">Reliability factor
\ (Y _Z\) Refresh</button>

</div>

<div id="OtherAllowablestressData">
<table>
<tr>
<th colspan="8">Other operational stress data</th>
</tr>
<tr>
<td> Quantity </td>
<td> Symbol </td>
<td> Value </td>
<td>Units</td>
</tr>
<tr>
<td>Temperature factor</td>
<td>\ (Y_6\)</td>
<td>
<input type="number" min="0.01" step="0.01" id="Yth"
placeholder="Y0 (Up to 120 Celsius=1)" value=1>
</td>
<td>-</td>
</tr>
<tr>
<td>Load sharing ratio</td>
<td>m
<sub>n</sub>

<td>
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<input type="number" min="0.01" step="0.01" id="mn"
placeholder="Load sharing ratio" value=1>
</td>
<td>-</td>
</tr>
<tr>
<td>Gearing position</td>
<td>-</td>
<td>
<select id="gp">
<option value="1">External gears</option>

<option value="2">Internal gears</option>

</select>
</td>
<td>-</td>
</tr>
</table>
</div>
</div>
</body>
<script>

// Get the element with id="defaultOpen" and click on it

document.getElementById ("defaultOpenTab") .click();

document.getElementById("np") .addEventListener ("blur", () => {
calcVelocity mps();

1)

document.getElementById ("v") .addEventListener ("blur", () => {
calcVelocity mps();

}) i

document.getElementById ("dp") .addEventListener ("blur", () => {
calcVelocity mps();

1)

document.getElementById ("modul") .addEventListener ("blur", () => {
calcVelocity mps();

1)

</script>

</html>
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ITAPAPTHMA B — Apyeio JavaScript

1. GC PinionCalc.js

function PinionBendingCalc () {

calcGeometryFactors () ;
calcLoadKH() ;
performReliabilityCalculation();
calcSizeKs () ;

calcStressCycle() ;

calcDynamicKu () ;

/**bending stress */

const H = Number (document.getElementById ("power") .value);
const v = Number (document.getElementById("v") .value);
const wt = H / v;

document.getElementById ("wt") .value = wt.toFixed(2);
const Ko = Number (document.getElementById ("Ko") .value);
const Ku = Number (document.getElementById ("Ku") .value);
const Ksp = Number (document.getElementById ("Ksp") .value);
const f = Number (document.getElementById("f") .value);
const modul = Number (document.getElementById("modul") .value);
const KH = Number (document.getElementById ("KH") .value);
const KB = Number (document.getElementById ("KB") .value);

const Yj = Number (document.getElementById("Yj") .value);

bsp = wt * Ko * Ku * Ksp * (1L / (f * modul)) * ((KH * KB) / Y3);

//Sf

const Stp = calcStp();

const Yn p = Number (document.getElementById("Ynp") .value);
const Yz = Number (document.getElementById ("Yz") .value);
const Yth = Number (document.getElementById("Yth") .value);
const Sfp = ((Stp * Yn p) / (Yth * Yz)) / bsp;
document.getElementById("Sf pinion bending") .value = Sfp.toFixed(2);
//SH

const csp = PinionContactCalc();

const Zn p = Number (document.getElementById("zZnp") .value);
const HBP = Number (document.getElementById ("HBP") .value);
const Scp = 2.22 * HBP + 200;

const SHP = ((Scp * Zn_p) / (Yth * Yz)) / csp;

document.getElementById("SH pinion contact") .value = SHP.toFixed(2);
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document.getElementById("pinion bending") .innerHTML = bsp.toFixed(2);
document.getElementById("pinion contact") .innerHTML = csp.toFixed(2);
document.getElementById("Sf pinion bending") .innerHTML = Sfp.toFixed(2);
document.getElementById("SH pinion contact") .innerHTML = SHP.toFixed(2);
}
Jxx
* Calculation of Stp
*
* @param {*} HBP Hardness value HBP = Number (document.getElementById ("HBP") .value);
* @returns Stp: Tensile strength of material
*/
function calcStp () {
const mgp = Number (document.getElementById ("mgp") .value);
const HBP = Number (document.getElementById ("HBP") .value);
let Stp = null;
if (mgp == 1) {
Stp = 0.533 * HBP + 88.3;

if (mgp == 2) {
Stp = 0.703 * HBP + 113;

if (mgp == 3) {
Stp = 0.568 * HBP + 83.8;

if (mgp == 4) {
Stp = 0.749 * HBP + 110;

if (mgp == 5) {
Stp = 0.594 * HBP + 87.76;

if (mgp == 6) {

Stp = 0.784 * HBP + 114.81;
}
return Stp;

}

function PinionContactCalc () {

calcGeometryFactors () ;
calcLoadKH() ;
performReliabilityCalculation();
calcSizeKs () ;

calcStressCycle();
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calcDynamicKu () ;

ElasticCoeCalc();

const H Number (document.getElementById ("power") .value);

const v = Number (document.getElementById("v") .value);

const wt = H / v;

const Ko = Number (document.getElementById ("Ko") .value);
const Ku = Number (document.getElementById ("Ku") .value);
const Ksp = Number (document.getElementById ("Ksp") .value);
const f = Number (document.getElementById("f") .value);
const KH = Number (document.getElementById ("KH") .value);
const ZE = Number (document.getElementById ("ZE") .value);
const ZR = Number (document.getElementById ("ZR") .value);
const Zi = Number (document.getElementById("Zi") .value);

const dp = Number (document.getElementById ("dp") .value);

csp = ZE * Math.sqrt(wt * Ko * Ku * Ksp * (KH / (dp * f) * (ZR / Zi)));

return csp;
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2. GC GearCalc.js

// Bending stress calculations =

function GearBendingCalc () {

calcGeometryFactors () ;
calcLoadKH() ;
performReliabilityCalculation();
calcSizeKsg();
calcStressCycle();

calcDynamicKu () ;

/**bending stress */

const H = Number (document.getElementById ("power") .value);
const v = Number (document.getElementById("v") .value);
const wt = H / v;

document.getElementById ("wt") .value = wt.toFixed(2);
const Ko = Number (document.getElementById ("Ko") .value);
const Ku = Number (document.getElementById ("Ku") .value);
const Ksg = Number (document.getElementById ("Ksg") .value);
const f = Number (document.getElementById("f") .value);
const modul = Number (document.getElementById("modul") .value);
const KH = Number (document.getElementById ("KH") .value);
const KB = Number (document.getElementById ("KB") .value);

const Yj = Number (document.getElementById("Yj") .value);

let bsg = wt * Ko * Ku * Ksg * (1 / (£ * modul)) * ((KH * KB) / Yj);

//Sf gear (safety factor for bending stress)

const Stg = calcStg();

const Yn g = Number (document.getElementById("Yng") .value);
const Yz = Number (document.getElementById("Yz") .value);
const Yth = Number (document.getElementById("Yth") .value);
((Stg * Yn g) / (Yth * Yz)) / bsg;

const Sfg

/**
* Calculation of Stp
*
* @param {*} HBG Hardness value HBG =
Number (document.getElementById ("HBG") .value) ;

* @returns Stg: Tensile strength of material
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*/
function calcStg() {
const mgg = Number (document.getElementById("mgg") .value);
const HBG = Number (document.getElementById ("HBG") .value);

let Stg null;

if (mgg == 1) {

I
o
(€]
w
w

>*

Stg HBG + 88.3;

if (mgg == 2) {

Stg = 0.703 * HBG + 113;

if (mgg == 3) {
Stg = 0.568 * HBG + 83.8;

if (mgg == 4) {
Stg = 0.749 * HBG + 110;

if (mgg == 5) {
Stg = 0.594 * HBG + 87.76;

if (mgg == 6) {

I
o
~J
foe
[InN

*

Stg HBG + 114.81;

}
return Stg;

document.getElementById("gear bending") .innerHTML = bsg.toFixed(2);
document.getElementById ("Sf gear bending") .innerHTML = Sfg.toFixed(2);
}

// Contact stress calculations

function GearContactCalc () {

calcGeometryFactors () ;
calcLoadKH() ;
performReliabilityCalculation();
calcSizeKsg () ;
calcStressCycle();
calcDynamicKu () ;

ElasticCoeCalc();

99



TEI Kpimng tunpa Mnyavoldyov Mnyavikov T.E

let ng

/**contact stress */
let csg;

const H = Number (document.getElementById ("power") .value);

const v Number (document.getElementById ("v") .value) ;

const wt = H / v;

const Ko = Number (document.getElementById ("Ko") .value);

const Ku = Number (document.getElementById ("Ku") .value);

const Ksg = Number (document.getElementById("Ksg") .value);
const f = Number (document.getElementById("f") .value);

const KH = Number (document.getElementById ("KH") .value);

const ZE = Number (document.getElementById ("ZE") .value);

const ZR = Number (document.getElementById ("ZR") .value);

const Zi = Number (document.getElementById("Zi") .value);

const Yz = Number (document.getElementById ("Yz") .value);

const Yth = Number (document.getElementById("Yth") .value);
const Ng = Number (document.getElementById ("Ng") .value);

const modul = Number (document.getElementById("modul") .value);
let dg = Ng*modul;

document.getElementById ("dg") .value = dg.toFixed(2);

csg = ZE * Math.sgrt(wt * Ko * Ku * Ksg * (KH / (dg * f) * (ZR / Zi)));

//SH gear (safety factror for contact stress)

const Zn g = Number (document.getElementById("Zng") .value);
const HBG = Number (document.getElementById ("HBG") .value);
const Scg = 2.22 * HBG + 200;

const SHG

((Scg * zZn_g) / (Yth * Yz)) / csg;

document.getElementById("gear contact").innerHTML = csg.toFixed(2);

document.getElementById ("SH gear contact").innerHTML = SHG.toFixed(2);

// ng (gear speed [rpm])
0;

let dp = Number (document.getElementById("dp") .value);

let np = Number (document.getElementById("np") .value);

ng

(np*dp) /dg;

document.getElementById("ng") .value = ng.toFixed(2);

}

Baowlaxng Eppoavoun - Pagani
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3. GC ElasticCoefficient.js

const epm = {
"Steel": 1,
"Malleable iron": 2,
"Nodular iron": 3,
"Cast iron": 4,
"Aluminum bronze": 5,
"Tin bronze": 6

}
Object.freeze (epm) ;
const egm = {
"Steel": 1,
"Malleable iron": 2,
"Nodular iron": 3,
"Cast iron": 4,
"Aluminum bronze": 5,
"Tin bronze": 6
}
Object.freeze (egm) ;
/*‘k
*Performs the Elastic Coefficient Calculation as described in Shigley.
*
* @class ElasticCoefficientZE
*/
class ElasticCoefficientZE {
Jx*
* @param {*} pm: pinion material
* @param {*} gm: gear materiral
* @memberof ElasticCoefficientZE
*/

constructor (pm, gm) {

this.pm pm;

this.gm = gm;

/**
* calculations for Elastic coefficient ZE
*/
calcZE () {

let ZE = null;
const gm x = [1, 2, 3, 4, 5, 6];
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const pm s = [191, 181, 179, 174, 162, 158];
const pm m = [181, 174, 172, 168, 158, 154];
const pm n = [179, 172, 170, 166, 156, 152];
const pm ¢ = [174, 168, 166, 163, 154, 149];
const pm a = [162, 158, 156, 154, 145, 141];
const pm t = [158, 154, 152, 149, 141, 137];

switch (this.pm) {
case epm["Steel"]:
for (var 1 = 0; 1 <= 5; 1i++) {
if (this.gm == gm _x[i]) {
ZE = pm_s[i];

break;

}

break;

case epm|["Malleable iron"]:
for (var i = 0; 1 <= 5; i++) {
if (this.gm == gm x[1i]) {
ZE = pm m[i];

break;

}
break;
case epm["Nodular iron"]:
for (var i = 0; 1 <= 5; i++) {
if (this.gm == gm x[i]) {
ZE = pm n[i];

break;

}
break;
case epm["Cast iron"]:
for (var 1 = 0; 1 <= 5; 1i++) {
if (this.gm == gm x[i]) {
ZE = pm c[i];

break;

}
break;

case epm["Aluminum bronze"]:
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for (var 1 = 0; 1 <= 5; 1i++) {
if (this.gm == gm x[i]) {
ZE = pm_al[i];

break;

}
break;
case epm["Tin bronze"]:
for (var 1 = 0; 1 <= 5; 1i++) {
if (this.gm == gm x[i]) {
ZE = pm_t[i];

break;

}

break;

}

return ZE;

}
/**
* Auxilliary function for ZE calculation.

*

*/

function ElasticCoeCalc () {
const pm = Number (document.getElementById ("pm") .value);//pinion material
const gm = Number (document.getElementById("gm") .value);//Gear material
const ECcalc = new ElasticCoefficientZE (pm, gm);

document.getElementById ("ZE") .value = ECcalc.calcZE();
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4. GC GeometryFactors.|s

const egp = {
"External gears": 1,
"Internal gears": 2
}
Object.freeze (egp);
/**
*Performs the Geometry Factors Calculation as described in Shigley.
*
* @class GeometryFactors
*/
class GeometryFactors {
/*‘k
*Creates an instance of GeometryFactors.
* @param {*} Np: number of teeth for pinion
* @param {*} Ng: number of teeth for gear
* @param {*} mn: normal module
* @param {*} fi: transverse pressure angle in degrees (usually this is 20)
* @param {*} gp: l:external gear 2: internal gear
* @memberof GeometryFactors
*/
constructor (Np, Ng, mn, fi, gp) {
this.Np = Np;
this.Ng = Ng;
this.mn = mn;
this.fi = fi;
this.gp = gp;
this.mG = this.calcmG();
}
calemG () {
let mG = this.Ng / this.Np;
this.mG = mG;
return this.mG;
}
/**
* Calculates the Geometry Factor Zi
*
* @returns Zi
* @memberof GeometryFactors

*/
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calcZi() {

this.calcmG() ;

let Zi

null;
switch (this.gp) {
case egp["External gears"]:

71 ((Math.cos (this.fi *

/ 2 *

(Math.PI / 180))) (this.mn)) *
break;

case egp["Internal gears"]:

(Math.PI / 180))
(this.mG /

Boaotlaxng Eppovounh - Pagoni

* Math.sin(this.fi *
(this.mG + 1));

7i = ((Math.cos(this.fi * (Math.PI / 180)) * Math.sin(this.fi *
(Math.PI / 180))) / 2 * (this.mn)) * (this.mG / (this.mG - 1));
break;
}
return Zi;
}
calcYj () |
let NpYj = [l12, 15, 17, 20, 24, 30, 50, 80, 125, 275];
let NgYj = [17, 25, 35, 50, 85, 170, 1000];
let Y7 = [
[0.21, 0.21, 0.21, 0.21, 0.21, 0.21, 0.211,
[0.25, 0.25, 0.25, 0.25, 0.25, 0.25, 0.25],
[0.29, 0.29, 0.29, 0.29, 0.29, 0.29, 0.29],
[0.31, 0.32, 0.325, 0.33, 0.34, 0.34, 0.345],
[0.335, 0.34, 0.35, 0.355, 0.36, 0.368, 0.392],
[0.358, 0.365, 0.375, 0.38, 0.39, 0.398, 0.405],
[0.395, 0.405, 0.415, 0.425, 0.437, 0.449, 0.468],
[0.418, 0.43, 0.44, 0.455, 0.465, 0.48, 0.497,
[0.43, 0.445, 0.457, 0.471, 0.482, 0.50, 0.511,
[0.445, 0.46, 0.472, 0.49, 0.50, 0.518, 0.53]
17
let calcYj;
let flag = 0;
let posNp = null;
let posNg = null;
let Yjl = null;
let Yj2 = null;
for (var i = 0; 1 < NpYj.length; i++) {
if (NpYj[i] == this.Np) {
flag = 1;
posNp = 1i;
break;
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}
for (var i = 0; 1 < NgYj.length; i++) {

if (flag == 0 && Ng¥j[i] == this.Ng) {
flag = 2;
posNg = 1i;
break;
} else if (flag == 1 && NgYj[i] == this.Ng)
flag = 3;
posNg = 1i;
break;

}
switch (flag) {
case O:
for (var 1 = 0; 1 < NpYj.length; i++) {
if (this.Np < NpYj[i]l) {
posNp = 1i;

break;

}
for (var 1 = 0; i < NgYj.length; i++) {

if (this.Ng < NgY¥j[i]l) {

Boaotlaxng Eppovounh - Pagoni

posNg = 1i;
break;
}
}
Y3l = ((((Yj[posNp][posNg - 1]) - (Yj[posNp - 1][posNg - 1])) *
(this.Np - NpYj[posNp - 1])) / (NpYj[posNp] - NpYj[posNp - 1])) + (Yj[posNp - 1] [posNg
- 11);
Yjz = ((((Yj[posNp] [posNg]) - (Yj[posNp - 1][posNg])) * (this.Np -
NpYj [posNp - 1]1)) / (NpYj[posNp] - NpYj[posNp - 1])) + (Yj[posNp - 1][posNg]);
calcYj = (((Yj2 - Yjl) * (this.Ng - NgYj[posNg - 11)) / (NgYj[posNg] -
Ng¥Yj[posNg - 11)) + Yjl;
break;
case 1:

for (var 1 = 0; i < NgY¥j.length; i++) {
if (this.Ng < NgY¥j[i]) {
posNg = 1i;

break;
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calcYj = ((((Y]j[posNp][posNg]) - (Yj[posNp][posNg - 1])) * (this.Ng -
NgYj[posNg - 1])) / (NgY¥j[posNg] - NgY¥j[posNg - 1])) + (YJj[posNp][posNg - 1]);
break;
case 2:

for (var i = 0; 1 < NpYj.length; i++) {
if (this.Np < NpYj[i]) {

posNp = 1i;
break;
}
}
calcYj = ((((YJj[posNp][posNgl) - (Yj[posNp - 1][posNg])) * (this.Np -
NpYj[posNp - 1])) / (NpYj[posNp] - NpYj[posNp - 1])) + (YJ[posNp - 1][posNgl);
break;
case 3:

calcYj = Yj[posNp] [posNg];
break;
}

return calcYj;

}
/** The following is to export the class and other function for testing purposes.
* This code is not necessary for production
*/
try {
// this is only for testing purposes.
module.exports.GeometryFactors = GeometryFactors;
} catch (err) {
}
function calcGeometryFactors () {
const Np = Number (document.getElementById ("Np") .value);
const Ng = Number (document.getElementById ("Ng") .value);
const mn = Number (document.getElementById ("mn") .value);
const fi = Number (document.getElementById("fi") .value);
const gp = Number (document.getElementById("gp") .value);

const GFcalc = new GeometryFactors (Np, Ng, mn, fi, gp):;
document.getElementById ("Zi") .value = GFcalc.calcZi () .toFixed(3);

document.getElementById ("mG") .value = GFcalc.calcmG() .toFixed(2);

document.getElementById ("Yj") .value = GFcalc.calcYj().toFixed(4);

107



TEI Kpimng tunpa Mnyavoldyov Mnyavikov T.E

5. GC LoadDistributionKH.js

const eCmaCondition

= {

"open gearing": 1,
"commercial,enclosed units": 2,
"precision,enclosed units": 3,

"extra presicion,enclosed units": 4
}

Object.freeze (eCmaCondition) ;

/**

Baowlaxng Eppoavoun - Pagani

* Performs the Load Distribution Factor Calculation as described in Shigley.

*

* @class LoadDistributionKH

*/
class LoadDistributionKH {
Jx*
*Creates an instance of LoadDistributionKH.
* @param {*} Ce
* @param {*} Cpm
* @param {*} Cmc
* @param {*} f face width [mm]
* @param {*} d gear pitch diameter [mm]
* @param {*} CmaCondition gear condition (enum)
* @memberof LoadDistributionKH
*/
constructor(Ce = 1, Cpm = 1, Cmc = 1, f=0, d=0, CmaCondition = 1) {
this.Ce = Ce;
this.Cpm = Cpm;
this.Cmc = Cmc;
this.con = CmaCondition;
this.f = £;
this.d = d;
}
/**
* Calculates CPf from Shigley p. 760

*
* Requires:
* - this.f:
- this.d:
face width is converted from mm to in for the

@returns Cpf: number

calculation
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* @memberof LoadDistributionKH
*/
calcCpf () {

let Cpf = null;
let E = ((this.f / 25.4) / (10 * (this.d / 25.4)));
if (E < 0.05) {
E = 0.05;
}
if (this.f <= 25.4) {
Cpf = E - 0.025;
} else if (this.f <= (17 * 25.4)) {

Cpf = E - 0.0375 + (0.0125 * this.f / 25.4);

} else if (this.f <= (40 * 25.4)) {

Cpf = E - 0.1109 + (0.0207 * this.f / 25.4) -
/ 25.4, 2));
}
this.Cpf = Cpf;
return this.Cpf;
}
/%%

* Calculates Cma
* Requires:
* — this.f: Face width [mm] (will be converted to [in]
* - this.con:
* @returns Cma: nuber
* @memberof LoadDistributionKH
*/
calcCma () {
switch (this.con) {

case eCmaCondition["open gearing"]:

this. A = 0.247;
this. B = 0.0167;
this. C = -0.765e-4;
break;

case eCmaCondition["commercial,enclosed units"]:

this. A = 0.127;
this. B = 0.0158;
this. C = -0.930e-4;
break;

case eCmaCondition["precision,enclosed units"]:

this. A = 0.0675;

Boaotlaxng Eppovounh - Pagoni

(0.000228 * Math.pow(this.f

for the calculation)
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this. B = 0.0128;
this. C = -0.926e-4;
break;

case eCmaCondition["extra presicion,enclosed units"]:

0.0360; // this is an error

this. A
this. B = 0.0102;
this. C = -0.822e-4;
break;
}
this.Cma = this. A + this. B * (this.f / 25.4) + this. C * Math.pow((this.f /
25.4), 2);
return this.Cma;
}
/*x
* Calculates the KH
*
* @returns KH
* @memberof LoadDistributionKH
*/
calcKH() {
this.calcCma () ;
this.calcCpf();
this.KH = 1 + this.Cmc * (this.Cpf * this.Cpm + this.Cma * this.Ce);

return this.KH;

}

/** The following is to export the class and other function for testing purposes.
* This code is not necessary for production
*/
try {
// this is only for testing purposes.
module.exports.LoadDistributionKH = LoadDistributionKH;
} catch (err) {
}
function dpcalc () {
const m = document.getElementById ("modul") .value;
const Np = document.getElementById ("Np") .value;
let d = Np * m;
document.getElementById ("dp") .value = d;

return d;

/**
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* function that connects LoadCalculation class with the html page.

*

*/

function calcLoadKH () {

const Ce = Number (document.getElementById ("Ce") .value);
const Cpm = Number (document.getElementById("Cpm") .value);
const Cmc = Number (document.getElementById("Cmc") .value);
const f = Number (document.getElementById("f") .value);
let d=dpcalc();
const con Cma = Number (document.getElementById("con cma") .value);
const KHcalc = new LoadDistributionKH(Ce, Cpm, Cmc, f, d, CmaCondition=con Cma);
KHcalc.calcKH() ;
document.getElementById ("Cma") .value = KHcalc.Cma.toFixed(3);
document.getElementById ("Cpf") .value = KHcalc.Cpf.toFixed(3);

document.getElementById ("KH") .value = KHcalc.KH.toFixed(2);
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6. GC_reliability.js

//"use strict";
/**
* This class calculates Reliablity according to AGMA approach.
* see Shigley chapter 14.
* @class GCReliabityCalculator
*/
class GCReliabityCalculator {
constructor (Reliability) {
this.Reliability = Reliability;
}
Jx*
* Calculates the Reliability
*
* @returns R
* @memberof GCReliabityCalculator
*/
evaluate () {
let Yz;
if (this.Reliability < 0.5) {
Yz = 0.658 - 0.0759 * (Math.log(0.5));
} else if (this.Reliability < 0.99) {
Yz = 0.658 - 0.0759 * (Math.log(l - this.Reliability));
} else if (this.Reliability <= 0.9999) {

Yz = 0.5 - 0.109 * (Math.log(l - this.Reliability));
} else {
Yz = NaN;

return Yz;

}
/** The following is to export the class and other function for testing purposes.
* This code is not necessary for production
*/
try {
// this is only for testing purposes.
module.exports.GCReliabityCalculator = GCReliabityCalculator;
} catch (err) {
}

function performReliabilityCalculation() {
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let R = Number (document.getElementById("r") .value);
let Robj = new GCReliabityCalculator (R);

document.getElementById ("Yz") .value = Robj.evaluate () .toFixed(2);
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7. GC_Size.js

/**
* Performs the Size Factor Calculation as described in Shigley.
*
* @class SizeFactorCalculator
*/
class SizeFactorCalculator {
/**
*Creates an instance of SizeFactorCalculator.
* @param {*} f Face width [mm]
* @param {*} m Module [mm]
* @param {*} N teeth no []
* @param {*} Y Lewis factor []

* @memberof SizeFactorCalculator

*/
constructor (£, m, N) {
this.f = f;

this.m = m;
this.Np = N;
this.Y = -1;
}
/**
* method that performs the calculation for Ks
*
* @returns Ks factor
* @memberof SizeFactorCalculator
*/
calcKs () {
this.calcY();
this.Ks = 0.904 * (Math.pow(((this.f * Math.sgrt(this.Y))*this.m), 0.0535));
return this.Ks;
}
/**
* This function calculates the Lewis factor.
*
* @returns Value of Y
* @memberof SizeFactorCalculator
*/
calcY () {
let Ytemp = null;
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let x (12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 24, 26, 28, 30, 34, 38, 43,
50, 60, 75, 100, 150, 300, 40071;

let y = [0.245, 0.261, 0.277, 0.290, 0.296, 0.303, 0.309, 0.314, 0.322, 0.328,
0.331, 0.337, 0.346, 0.353, 0.359, 0.371, 0.384, 0.397, 0.409, 0.422, 0.435, 0.447,
0.460, 0.472, 0.4801];

//TODO: this function can do with a lot of refactoring to simplify this

for (var 1 = 0; 1 <= 24; i++) {

if (this.Np == x[i]) |
Ytemp = y[i];

}
if (Ytemp == null) {

for (var 1 = 0; 1 <= 24; i++) {

if (this.Np < x[i])
break;
}
Ytemp = (y[i - 1] * (x[i] - this.Np) + y[i] * (this.Np - x[i - 1])) / (x[1i] -
x[i - 1]);

}
this.Y = Ytemp;

return this.Y;

}
/** The following is to export the class and other function for testing purposes.
* This code is not necessary for production
*/
try {
// this is only for testing purposes.
module.exports.SizeFactorCalculator = SizeFactorCalculator;
} catch (err) {

}

Jx*
* Auxilliary function that is responsible for communicating with the html and the Jjs
calculation.
*
*/
function calcSizeKs () {
const f = (document.getElementById("f") .value);

const Np = Number (document.getElementById ("Np") .value);
const m = Number (document.getElementById("modul") .value);

const KsP = new SizeFactorCalculator(f, m, Np);
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document.getElementById ("Ksp") .value = KsP.calcKs () .toFixed(3);
document.getElementById ("Yp") .value = KsP.Y.toFixed(3);

}

/**

* Auxilliary function for Gear's Ks factor.

*

*/
function calcSizeKsg() {
const f = (document.getElementById("f").value);

const Ng = Number (document.getElementById ("Ng") .value);

const m = Number (document.getElementById ("modul") .value);

const Ksg = new SizeFactorCalculator(f, m, Ng);

document .getElementById ("Ksg") .value = Ksg.calcKs () .toFixed(3); //apla to
prospernaei

document.getElementById ("Yg") .value = Ksg.Y.toFixed(3);
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8. GC StressCycle.js

//TODO: requires a Zn line p parameter.
//TODO: put this for each calculation
//TODO: consider switch and enum
const e¥Yn line = {

"160 HB": 1,

"Nitrided": 2,

"250 HB": 3,
"Case carb.": 4,
"400 HB": 5

}
Object.freeze (e¥n line);
const eZn line = {
"Nitrided": 1,
"Else": 2,
}
Object.freeze(eZn line);
Jx*
* Performs the Stress Cycle Factor Calculation as described in Shigley 9th Edition,
chap 14-13 pp 762-763
*
* @class StressCycleFactors
*/
class StressCycleFactors {
/*‘k
*Creates an instance of StressCycleFactors.
* @param {Number} StressCycleN: Number of Stress cycles.
* @param {Number} Yn line: Load cycle factor Y N (and Z N) is to modify the gear
strength for lives other than 1077 cycles.
* @param {*} Zn line
* @memberof StressCycleFactors
*/
constructor (StressCycleN, Yn line, Zn line) {
this.StressCycleN = StressCycleN;
this.¥Yn line = Yn line;
this.Zzn line = Zn_line;
}
/xx
* Calculates the Stress Cycle Factor Yn (repeateadly applied bending strength)
* according to Shigley 9th Edition, chap 14-13 pp 762-763
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*

* The purprose of the Yn 1is to modify the gear strength for lives other than
10”7 cycles.
* @returns ¥Yn
* @memberof StressCycleFactors
*/
calcYn () {
let Yn= null;

switch (this.¥Yn line) {
case e¥n line["160 HB"]:
if (this.StressCycleN >= 100 && this.StressCycleN <= 1000000) {
Yn = 2.3194 * Math.pow(this.StressCycleN, -0.0538);

} else {

Yn 1.6831 * Math.pow(this.StressCycleN, -0.0323);
}
break;

case e¥Yn line["Nitrided"]:

if (this.StressCycleN >= 100 && this.StressCycleN <= 1000000) {

Yn = 3.517 * Math.pow(this.StressCycleN, -0.0817);
} else {

Yn = 1.6831 * Math.pow(this.StressCycleN, -0.0323);
}
break;

case e¥Yn line["250 HB"]:
if (this.StressCycleN >= 100 && this.StressCycleN <= 1000000) {
Yn = 4.9404 * Math.pow(this.StressCycleN, -0.1045);
} else {

Yn

1.6831 * Math.pow(this.StressCycleN, -0.0323);
}
break;
case e¥Yn line["Case carb."]:
if (this.StressCycleN >= 100 && this.StressCycleN <= 1000000) {
Yn = 6.1514 * Math.pow(this.StressCycleN, -0.1192);
} else {

Yn

1.3558 * Math.pow(this.StressCycleN, -0.0178);
}
break;
case e¥Yn line["400 HB"]:
if (this.StressCycleN >= 100 && this.StressCycleN <= 1000000) {
Yn = 9.4518 * Math.pow(this.StressCycleN, -0.148);

} else {
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Yn = 1.3558 * Math.pow(this.StressCycleN, -0.0178);
}
break;
}
return Yn;
}
Jxx
* Pitting resistance stress cycle factor Zn Calculation
* according to Shigley 9th Edition, chap 14-13 pp 762-763
*
* The purprose of the Zn 1is to modify the gear strength for lives other than
1077 cycles.
*
* @returns
* @memberof StressCycleFactors
*/
calczn () {
let Zn=null;
switch (this.Zn line) {
case ezZn line["Nitrided"]:
if (this.StressCycleN >= 100 && this.StressCycleN <= 10000000) {
Zn = 1.249 * Math.pow(this.StressCycleN, -0.0138);

} else {

Zn 1.4488 * Math.pow(this.StressCycleN, -0.023);

}
break;
case eZn line["Else"]:

if (this.StressCycleN >= 100 && this.StressCycleN <= 10000000) {
Zn = 2.466 * Math.pow(this.StressCycleN, -0.056);

} else {
Zn = 2.466 * Math.pow(this.StressCycleN, -0.056);

}

break;

}

return Zn;

}
try {
// this is only for testing purposes.
module.exports.StressCycleFactors = StressCycleFactors;
} catch (err) {}

function calcStressCycle() {
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const
const
const
let mG
const
const
const
const
const
const

const

docume
docume
docume

docume

StressCycleN = Number (document.getElementById("LoadCycles p").value);
Np = Number (document.getElementById ("Np") .value);
Ng = Number (document.getElementById ("Ng") .value);

= Ng/Np;

StressCycleNGear = StressCycleN/mG;

Yn line p = Number (document.getElementById("Yn line p").value);
Zn_line p = Number (document.getElementById("Zn line p") .value);

Yn line g = Number (document.getElementById("Yn line g").value);
Zn_line g = Number (document.getElementById("Zn line g") .value);
SCcalc = new StressCycleFactors (StressCycleN, ¥Yn line p, Zn line p);

SCGcalc = new StressCycleFactors (StressCycleNGear, Yn line g, Zn line g);

nt.getElementById ("Ynp") .value = SCcalc.calc¥Yn() .toFixed(3);
nt.getElementById("Znp") .value = SCcalc.calcZn () .toFixed(3);

nt.getElementById("Yng") .value SCGcalc.calcYn () .toFixed (3) ;

nt.getElementById("Zng") .value SCGcalc.calcZn () .toFixed (3) ;

Baowlaxng Eppoavoun - Pagani
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9. npGC kvcalc.|s

//"use strict";
/**
* This class calculates Dynamic Factor
*
* @class DynamicFactorCalculator
*/
class DynamicFactorCalculator {
constructor (GearQuality, Velocity mps) {
this.GearQuality = GearQuality;
this.Velocity mps = Velocity mps;
}
/*‘k
* Calculates the Ku factor
*
* @returns Ku

* @memberof DynamicFactorCalculator

*/
calcKv () {
let B = 0.25 * Math.pow((12 - this.GearQuality), 2.0 / 3);
let A =50 + 56 * (1 - B);

return Math.pow ((A + Math.sqrt (200 * this.Velocity mps)) / A, B);

}

/** The following is to export the class and other function for testing purposes.

* This code is not necessary for production
*/
try {
module.exports.KvTest = function () {
let Kvcalc = new DynamicFactorCalculator (6, 6.60);
return Kvcalc.calcKv () ;
}i
// this is only for testing purposes.
module.exports.DynamicFactorCalculator = DynamicFactorCalculator;
} catch (err) {

}

// auxilliary support functions

function calcDynamicKu () {
const Qv = (document.getElementById("QualityNumber") .value);
const Kvcalc = new DynamicFactorCalculator (Qv, calcVelocity mps());

121



TEI Kpimng tunpa Mnyavoldyov Mnyavikov T.E Baowlaxng Eppoavoun - Pagani

document.getElementById ("Ku") .value = Kvcalc.calcKv () .toFixed(2);

document.getElementById("v") .value = calcVelocity mps () .toFixed(2);
}
function calcVelocity mps() {

let m, Np, dp, dg;

m = Number (document.getElementById ("modul") .value);

Np = Number (document.getElementById ("Np") .value);

dp = Np * m; // diameter

//function velocity ()

let v, np;

np = Number (document.getElementById("np") .value);

v = (Math.PI * dp * np) / (1000 * 60);

document.getElementById ("v") .value=v.toFixed(3);

return v;
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IHAPAPTHMA I'" — Tests

Baowlaxng Eppoavoun - Pagani

1. GC GeometryTest.js

const assert = require('chai') .assert;

const expect = require('chai') .expect;
const GeometryFactors =
function () {

0.11,

describe ('GeometryFactors Class' ,
it ('Np = 18,
let stubObj =

Ng=41 should be zi =
new GeometryFactors (Np=18,
let result= stubObj.calcZi();

assert.equal (result.toFixed(2) , "0.11");

)i

it ('Np = 30, Ng=50 should be zi = 0.10,

let stubObj = new GeometryFactors (Np=30,

let result= stubObj.calcZi();

assert.equal (result.toFixed(2) "0.10"™);
}) i

1)

describe ('GeometryFactors Class - Y3j' ,

20, Ng=41 should be =[0.32,

let stubObj =

function () {
it ('Np = Y3

new GeometryFactors (Np=20,

expect (stubObj.calcYj()).to.be.within (0.320,

1)

it ('Np = 30, Ng=50 should be Yj =0.38' ,

let stubObj = new GeometryFactors (Np=30,

expect (stubObj.calcYj()).to.be.within (0.379,

1)
it ('Np = 20,

let stubObj =

Ng=150 should be Yj =[0.34,

new GeometryFactors (Np=20,
expect (stubObj.calcYj()) .to.be.within (0.34,

1)

it ('Np = 20, Ng=900 should be Yj =[0.34,

let stubObj = new GeometryFactors (Np=20,
expect (stubObj.calcYj()) .to.be.within (0.34,

1)

it ('Np = 20,

let stubObj =

Ng=1000 should be Yj =[0.34, 0.35]
new GeometryFactors (Np=20,
expect (stubObj.calcYj()) .to.be.within (0.34,

1)

Yj =0.30" ,
Ng=41,

Yj =0.38"' ,
Ng=50,

0.331",
Ng=41,

0.345]"
Ng=150,

0.35]",
Ng=999,

Ng=1000,

require('../../Js/GC_GeometryFactors.js') .GeometryFactors;

function () {

mn=1, £i=20, gp=1);

function () {

mn=1, £i=20, gp=1l);

function () {

mn=1, £fi=20, gp=1);

0.330);

function () {

Ng=50,

mn=1, £i=20, gp=1);

0.381);

, function () {

mn=1, fi=20, gp=1);

0.345);

function () {

mn=1, fi=20, gp=1);

0.35);

', function () {

mn=1, £i=20, gp=1l);

0.35);
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it ('Np = 20, Ng=50 should be Yj =[0.32, 0.325]', function () {
let stubObj = new GeometryFactors (Np=20, Ng=50, mn=1, £i=20, gp=1l);
expect (stubObj.calcYj()).to.be.within (0.325, 0.335);
}) i
it ('Np = 30, Ng=50 should be Yj =[0.38, 0.385]"', function () {
let stubObj = new GeometryFactors (Np=30, Ng=50, mn=1, fi=20, gp=1);
expect (stubObj.calcYj()).to.be.within(0.38, 0.385);
}) i
it ('"Np = 50, Ng=50 should be Yj =[0.42, 0.43]', function () {
let stubObj = new GeometryFactors (Np=50, Ng=50, mn=1, f£i=20, gp=1);
expect (stubObj.calcYj()) .to.be.within(0.42, 0.43);
}) i
it ('Np = 80, Ng=50 should be Yj =[0.45, 0.46]"', function () {
let stubObj = new GeometryFactors (Np=80, Ng=50, mn=1, fi=20, gp=1);
expect (stubObj.calcYj()).to.be.within(0.45, 0.460);
}) i
it ('"Np = 125, Ng=50 should be Yj =[0.463, 0.470]"', function () {
let stubObj = new GeometryFactors (Np=120, Ng=50, mn=1, £i=20, gp=1l);
expect (stubObj.calcYj()).to.be.within(0.463, 0.470);
}) i
1)
2. GC_LoadDistributionKHTest.js
const assert = require('chai') .assert; // just as it is
const LoadDistributionKH =
require('../../js/GC_LoadDistributionKH') .LoadDistributionKH;
describe ('Load Distrbution (K _H) Class: Cma' , function() {
it ('Ce=1,Cpm=1,Cmc=1, £=20, d=90, cmaCond=1 prepel na dwsei cma= 0.260,

', function () {

let stubObj =
CmaCondition=1);

let result= stubObj.calcCma/)

assert.equal (result.toFixed(3) , "0.260");

assert.equal (stubObj.calcCpf () .toFixed(3) ,

});
it ('Ce=1,Cpm=1,Cmc=1, £=20, d=90, cmaCond=2
', function () {

let stubObj =

CmaCondition=2);

new LoadDistributionKH (Ce=1,Cpm=1,Cmc=1,

new LoadDistributionKH (Ce=1,Cpm=1,Cmc=1,

Baowlaxng Eppoavoun - Pagani

£=20, d=90,

"0.025");

prepei na dwsei cma= 0.139,

£f=20, d=90,

cpf=0.025

cpf=0.025
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let result= stubObj.calcCma/();
assert.equal (result.toFixed(3) , "0.139");
assert.equal (stubObj.calcCpf () .toFixed(3) , "0.025");
b
it ('Ce=1,Cpm=1,Cmc=1, £=20, d=90, cmaCond=3 prepei na dwsei cma= 0.078, cpf=0.025
', function () {
let stubObj = new LoadDistributionKH (Ce=1,Cpm=1,Cmc=1, £f=20, d=90,
CmaCondition=3);
let result= stubObj.calcCma/();
assert.equal (result.toFixed(3) , "0.078");
assert.equal (stubObj.calcCpf () .toFixed(3) , "0.025");
}) i
it ('Ce=1,Cpm=1,Cmc=1, £=20, d=90, cmaCond=4 prepei na dwsei cma= 0.044, cpf=0.025
', function () {
let stubObj = new LoadDistributionKH (Ce=1,Cpm=1,Cmc=1, f=20, d=90,
CmaCondition=4) ;
assert.equal (stubObj.calcCma () .toFixed(3) , "0.044");
assert.equal (stubObj.calcCpf () .toFixed(3) , "0.025");
}) i
1)
describe ('Load Distrbution (K _H) Class: Cpf' , function() {
it ('f=20, d=90, Ce=1,Cpm=1,Cmc=1, cmaCond=1 prepei na dwsei cpf=0.025 "' ,
function () {
let stubObj = new LoadDistributionKH (Ce=1,Cpm=1,Cmc=1, £f=20, d=90,
CmaCondition=1);
assert.equal( "0.025",stubObj.calcCpf().toFixed(3));
1)
it ('£f=200, d=90, Ce=1,Cpm=1,Cmc=1, cmaCond=1 ©prepei na dwsei cpf=0.283 "' ,
function () {
let stubObj = new LoadDistributionKH (Ce=1,Cpm=1,Cmc=1, £f=200, d=90,
CmaCondition=1) ;
assert.equal ("0.283", stubObj.calcCpf().toFixed(3));
1)
it ('f=1000, d=90, Ce=1,Cpm=1,Cmc=1, cmaCond=1 prepei na dwsel cpf=1.462 ' ,
function () {
let stubObj = new LoadDistributionKH (Ce=1,Cpm=1,Cmc=1, £f=1000, d=90,
CmaCondition=1) ;
assert.equal ("1.462", stubObj.calcCpf().toFixed(3)):;
b
it ('f=2000, d=90, Ce=1,Cpm=1,Cmc=1, cmaCond=1 prepei na dwsei cpf=0.null ' ,

function () {
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let stubObj = new LoadDistributionKH (Ce=1,Cpm=1,Cmc=1, £=2000, d=90,
CmaCondition=1);
assert.equal (null, stubObj.calcCpf()):;
b
}) i
describe ('Load Distrbution (K H) Class: KH' , function() {
it ('f=20, d=90, Ce=1,Cpm=1,Cmc=1, cmaCond=1 prepei na dwsei K H=1.285 ' ,
function () {
let stubObj = new LoadDistributionKH (Ce=1,Cpm=1,Cmc=1, £f=20, d=90,
CmaCondition=1) ;
assert.equal( "1.285",stubObj.calcKH() .toFixed(3)):;
}) i
it ('Ce=1,Cpm=1,Cmc=1, cmaCond=2, £f=20, d=90, prepei na dwsei K H=1.164 ' ,
function () {
let stubObj = new LoadDistributionKH (Ce=1,Cpm=1,Cmc=1,
f=20, d=90, CmaCondition=2);
stubObj.calcKH() ;
assert.equal ( stubObj.Cma.toFixed(3),"0.139");
assert.equal ( stubObj.Cpf.toFixed(3),"0.025");
assert.equal (stubObj.calcKH() .toFixed (3), "1.164");
1)
it ('Ce=0.8, Cpm=1,Cmc=0.8, cmaCond=2, f=20, d=90, prepei na dwsei K H=1.137 ' ,
function () {
let stubObj = new LoadDistributionKH (Ce=0.8,Cpm=1,Cmc=1,
£f=20, d=90, CmaCondition=2);
stubObj.calcKH() ;
assert.equal ( stubObj.Cma.toFixed(3),"0.139");
assert.equal ( stubObj.Cpf.toFixed(3),"0.025");
assert.equal (stubObj.calcKH() .toFixed(3), "1.137");
1)
it('Ce=1,Cpm=1.1,Cmc=1, cmaCond=2, £=20, d=90, prepei na dwsei K H=1.167 ' ,
function () {
let stubObj = new LoadDistributionKH (Ce=1,Cpm=1.1,Cmc=1,
£f=20, d=90, CmaCondition=2);
stubObj.calcKH() ;
assert.equal ( stubObj.Cma.toFixed(3),"0.139");
assert.equal ( stubObj.Cpf.toFixed(3),"0.025");
assert.equal (stubObj.calcKH() .toFixed(3), "1.167");
b
it ('Ce=1,Cpm=1,Cmc=0.8, cmaCond=2, f=20, d=90, prepei na dwsei K H=1.132 ' ,
function () {

let stubObj = new LoadDistributionKH (Ce=1,Cpm=1,Cmc=0.8,
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f=20, d=90, CmaCondition=2);
stubObj.calcKH() ;
assert.equal ( stubObj.Cma.toFixed(3),"0.139");
assert.equal ( stubObj.Cpf.toFixed(3),"0.025");
assert.equal (stubObj.calcKH() .toFixed (3), "1.132");
})
})
describe ( "Manos Test", function () {
it ('Ce=1,Cpm=1,Cmc=1, £=20,con Cma=2 tote Cma=0.139, Cpf=0.025, KH = 1.16 ' ,
function () {
let stubObj = new LoadDistributionKH (Ce=1, Cpm=1, Cmc=1, f=20, dp=90,
con_Cma=2);
let result= stubObj.calcKH();
assert.equal (result.toFixed(2) , "1.16");
assert.equal (stubObj.Cma.toFixed(3) , "0.139");
assert.equal (stubObj.Cpf.toFixed(3) , "0.025");
}) i
it ('Ce=1,Cpm=1,Cmc=1, £=20,con_Cma=1 tote Cma=0.260, Cpf=0.025, KH = 1.29 ' ,
function () {
let stubObj = new LoadDistributionKH (Ce=1, Cpm=1, Cmc=1, £f=20, dp=90,
con Cma=1);
let result= stubObj.calcKH();
assert.equal (result.toFixed(2) , "1.29");
assert.equal (stubObj.Cma.toFixed (3) , "0.260");
assert.equal (stubObj.Cpf.toFixed (3) , "0.025");

3. GC reliabilityTest.|s

const assert = require('chai') .assert;

const GCReliabityCalculator =
require('../../Js/GC_reliability') .GCReliabityCalculator;
describe ('Reliability (K _R) Class' , function() {
it ('R=0.1 prepei na dwsei 0.7106 ' , function() {
let stubObj = new GCReliabityCalculator(0.1);
let result= stubObj.evaluate();
assert.equal (result.toFixed(2) , "0.71");
1)
it ('R=0.1 tote objR=0.1 ' , function() {
let stubObj = new GCReliabityCalculator(0.1);
assert.equal (stubObj.Reliability.toFixed(2) , "0.10");
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1)

it ('R=0.6 prepei na dwsei 0.7106 ' , function() {

)i

let stubObj = new GCReliabityCalculator (0.6);
let result= stubObj.evaluate();
assert.equal (result.toFixed(2) , (0.7275).toFixed(2));

it ('R=0.99 prepei na dwsei 1.0075 ' , function() {

1)

let stubObj = new GCReliabityCalculator(0.99);
let result= stubObj.evaluate();
assert.equal (result.toFixed(2) , (1.002).toFixed(2));

Baowlaxng Eppoavoun - Pagani
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4. GC sizeTest.|s

const assert = require('chai') .assert;

const SizeFactorCalculator = require(‘../../js/GC_Size').SizeFactorCalculator;

describe ('SizeFactorCalculator (K s) Class' , function() {

Baowlaxng Eppoavoun - Pagani

it('z = 40, F=20 should be Y = 0.389, Ks =1.128"' , function() {

let stubObj = new SizeFactorCalculator (£f=20, m =
let result= stubObj.calcKs();

assert.equal (result.toFixed(2) , "1.12");
assert.equal (stubObj.Y.toFixed (3) , "0.314");

it('z = 19, F=20 should be Y = 0.314, Ks =1.12"' , function() {

let stubObj = new SizeFactorCalculator (f=20, m =

let result= stubObj.calcKs();

assert.equal (result.toFixed(3) , "1.121");

assert.equal (stubObj.Y.toFixed (3) , "0.314");
}) i

it('z = 40, F=200 should be Y = 0.389, Ks =1.176"' , function() {

5,

5,

Np=19) ;

Np=19) ;

let stubObj = new SizeFactorCalculator (f=20, m = 5, Np=19);
let result= stubObj.calcKs();
assert.equal (result.toFixed(3) , "1.121");
assert.equal (stubObj.Y.toFixed (3) , "0.314");
}) i
}) i
5. GC_StressCycleTest.js
const assert = require('chai') .assert;
const expect = require('chai') .expect;
const StressCycleFactors = require('../../Jjs/GC_StressCycle.js').StressCycleFactors;

describe ('StressCycleFactors Class N =le7, ¥Yn=2, Zn=1', function

const stubObj = new StressCycleFactors(StressCycleN =

Zn_line= 1);

it ('StressCycleN=10000000, Yn line=2 tote ¥Yn=1', function

let result = stubObj.calc¥n();
assert.equal (result.toFixed(2), "1.00");
1) :

it ('StressCycleN=10000000, Yn line=2 tote Zn=1', function

let result = stubObj.calcZn();
assert.equal (result.toFixed(2), "1.00");

b

it ('StressCycleN=1000, Yn line=2 tote ¥Yn=2', function
stubObj.StressCycleN = 1000;

0)

{

0

0

O
10000000, Yn line

{

{
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stubObj.¥n line p = 2;
let result = stubObj.calc¥n();
assert.equal (result.toFixed(2), "2.00");
b
it ('StressCycleN=1le5, ¥Yn line=1 tote Yn=1.2485', function () {
stubObj.StressCycleN = 100000;
stubObj.¥n line= 1;
expect (stubObj.calcY¥n()) .to.be.within(1.248, 1.249);
b
it ('StressCycleN=1le6, ¥Yn line=1 tote Yn=1.103', function () {
stubObj.StressCycleN = 1000000;
stubObj.¥n line= 1;
expect (stubObj.calcY¥n()) .to.be.within(1.1, 1.104);
}) i
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6. npGC kvcalcTest.js

const assert = require('chai') .assert;
const KvTest = require('../../js/npGC kvcalc') .KvTest;

const DynamicFactorCalculator =

require('../../js/npGC_kvcalc') .DynamicFactorCalculator;
describe ('Dynamic Factor (K v) Class' , function() {
it ('Kv test for Q6 and V 6.6 ' , function() {

assert.equal (KvTest () .toFixed(2) , "1.48");
}) i
it ('Kv testexport as a class ' , function() {
let stub = new DynamicFactorCalculator (6, 6.60);
let result= stub.calcKv ()
assert.equal (result.toFixed(2) , "1.48");
}) i
}) i
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